
M Ě S Í Č N Í K  M Ě S T A  S E D L E C ‑ P R Č I C E 

číslo 336� červen 2018

9 Kč

	„Jedem dál,“ vzkazují po 20 letech orga-
nizátoři Běhu naděje – běhu proti rakovině – 
str. 4	 Ve středu 30. května proběhl v Sedlci-Prčici 
20.  ročník Běhu naděje.

	Hasiči zmokli až při vyhlašování výsledků 
– str. 8-9	V sobotu 12. května proběhla v areálu 
TJ Sokol Sedlec-Prčice okrsková hasičská soutěž 
okrsku hasičů Sedlec-Prčice. 

	Ve škole hořelo, ale jen cvičně. Hasiči pro 
žáky připravili branný den – str. 13-14	 Sou-
hrn toho podstatného, co se událo v měsíci květnu 
v Základní a mateřské škole Sedlec-Prčice.

	Benešova vila v Sezimově Ústí je přístupná 
veřejnosti – str. 5	 Díky spolupráci Národního 
muzea s Úřadem vlády ČR je možné navštívit 
vilu manželů Benešových i okolní prostranství.

	Nedělní odpoledne s dechovku – str. 13	V 
neděli 10. června startují letní nedělní dechovková 
odpoledne. Koncerty se stěhují do areálu TJ Sokol, 
jako první tu zahraje Malá pětka Milana Včeláka. 

	Derby Sedlec versus Prčice 2018– str. 6		
Pozvánka na tradiční akci, při které se v celodenním 
klání utkají týmy Sedlce a Prčice. Vrcholem bude 
večerní finále na hřišti TJ Sokol.

pokračování na str. 7

Pochod zaznamenal novodobý rekord. 
Do Prčice se vrátil i kovový zvonek
V sobotu 19. května se šel 53. ročník pochodu Praha-Prčice. Téměř ideální počasí na starty 21 tras 
vylákalo 24 473 pochodníků. Padl tak novodobý rekord v počtu zúčastněných (nepočítáme-li 
masová 70. a 80. leta minulého století). Všichni, kteří dorazili do cíle, obdrželi tradiční suvenýr 
v podobě plastové botičky. Ta letošní měla pro dálkové trasy (30 a více) barvu hnědou. Děti zís-
kávaly botičku tmavě červenou.

Letošní 53. ročník pochodu musíme hodnotit 
jako jeden z nejpohodovějších. Napomohlo tomu 
teplé a suché počasí, dobře připravené trasy i osvěd-
čený a sehraný pořadatelský tým. 

Na nejdelší, 70 km dlouhou trasu Karla Kulleho 
zPrahy, se vydávali pochodníci ještě před 5. hodinou 
ranní. Ze stanice metra Háje odstartovalo přesně 
878 nadšenců. 

Vedle 16 tras pěších včetně jedné dětské trasy 
v déle 23 km byly k dispozici také čtyři cyklotrasy 
v délce 58 až 76 km. Ty byly, ale vyjma trasy z Prahy, 
okružní a cyklisté tak měli v Prčici pouze zastávku. 
I letos byla samozřejmostí speciální třináctikilo-
metrová trasa určená pro vozíčkáře.

Nejoblíbenější a nejvíce vyhledávanou byla 
ale 30 kilometrová trasa z Tábora. Odstartovalo 
tu 5 520 pochodníků. Plno bylo také na dětské 
trase z Votic, vyměřených 23 kilometrů zdolalo 
3 339 pochodníků. Zájem byl tradičně i o trasy ze 
Sedlčan (3 763 pochodníků) nebo ze Střezimíře 
(2 191 pochodníků). Davy pochodníků proudící po mostě Karla Burky tam a sem. Foto V. Peterka

Cyklisté pak nejčastěji volili 76 kilometrovou 
trasu z Prahy (638 cyklistů). 

První pochodníci docházeli do cíle už kolem 
10. hodiny dopolední, ale hlavní nápor na sebe 
nechal čekat až do pozdních odpoledních hodin. 
Téměř  ideální počasí nikoho do cíle příliš nepopo-
hánělo a pochodníci si užívali jarní přírodu zalitou 
sluncem i bohaté občerstvení po trase. 

Hasiči oslavili svátek svého patrona

Kladení věnce u sochy sv. Floriána na mostě

Prčické náměstí se v neděli 6. května proměnilo 
na hasičské muzeum. Příchozí si tu u příležitosti 

oslav svátku patrona hasičů, svatého Floriána, 
mohli prohlédnout současnou techniku i historické 
stříkačky. Připraveno bylo také bohaté občerstvení.

V kostele svatého Vavřince v Prčici Páter Mar-
tin Vlček sloužil mši nejen za patrona hasičů, ale 
i za všechny zemřelé členy prčického sboru. Ten 
si v letošním roce připomíná 130. výročí od svého 
založení a na podzim chystá u příležitosti tohoto 
jubilea slavnostní setkání hasičů. Po skončení mše 
se průvod v čele s prčickou historickou stříkačkou 
vydal na most Karla Burky, kde byl na sochu svatého 
Floriána zavěšen věnec. Starostka Miroslava Jeřáb-
ková u této příležitosti poděkovala všem hasičům 
za jejich práci a podporu. Video z této akce i další 
videa naleznete na www.pete.cz

red., foto Natalie Peterková

Svoz domovního
odpadu o letních 
státních svátcích
Firma Compag Votice informuje občany, že svoz 
domovního odpadu o státních svátcích 5. a 6. 
července proběhne v jeden den, a to ve čtvrtek 
5. července. Znamená to, že v tento  den bude 
odvezen domovní odpad jak ze Sedlce a Prčice, 
tak i z osad. Z toho důvodu upozorňujeme naše 
občany, aby raději připravili popelnice k vyvezení 
již ve středu večer. Vzhledem k rozsahu a časové 
náročnosti svozu nelze přesně určit, v jakém čase 
k vám svozový vůz dorazí.

red.



2 strana	 Náš domov� číslo 336, červen 2018

dokončení na str. 3

informace z radnice

O čem jednala rada města
Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání dne 25. 4. 2018
Rozhodla: 
–	 o zařazení opravy komunikace a chodníků v ul. 

Komenského do rozpočtu města na rok 2019 
s tím, že náklady na úhradu dlažby u vchodů 
a vjezdů k bytovým domům čp. 245, 246, 247, 
248, 249 uhradí SVJ

Schválila: 
–	 poskytnutí věcných darů – reflexních prvků 

na Běh naděje 2018 dle doporučeného výběru 
do max. hodnoty 6 500 Kč vč. DPH a dále ceny 
pro vítěze dětské soutěže 

–	 smlouvu o pořádání divadelního přestavení „Vy-
savač“ společnosti Studio DVA, s.r.o., Praha 
za smluvní částku 49 000 Kč + DPH + související 
provozní náklady 

–	 zakoupení jedné sady světelných filtrů pro divadelní 
osvětlovací tělesa v hodnotě 2000 Kč + DPH

–	 podmínky poptávkového řízení na zakázku 
„Vodní nádrž Šanovice – stavební úpravy“. 
Podání nabídek 9. 5. 2018 do 15.45 hod., ote-
vírání obálek 9. 5. 2018 od 16 hod., oslovení 
tří uchazečů, komise pětičlenná, hodnotící 
kritérium - nejnižší nabídková cena

–	 uzavření smlouvy na poskytování služeb v ob-
lasti nakládání s odpady – zakázka „Svoz, sběr 
a odstranění směsného komunálního odpadu 
ze správního území Města Sedlec-Prčice“ s fir-
mou COMPAG VOTICE, s.r.o., Klášterní 883, 
Votice, IČ: 47542080, na dobu určitou od 1. 7. 
2018 do 31. 12. 2023 

–	 příspěvek Okrsku hasičů Sedlec-Prčice na oslavu 
svátku sv. Floriana ve výši 2 000 Kč z rozpočtu 
města formou darovací smlouvy

–	 úhradu nákladů na opravu části vodovodu Zá-
běhlice – Dvorce – Rohov ve výši 1 928 211 Kč vč. 
DPH s tím, že třetí etapa v délce cca 450 m bude 
realizována na základě finančních možností 
rozpočtu města ke konci roku 2018, případně 
bude zahrnuta do rozpočtu na rok 2019 

Stanovila: 
–	 vstupné na představení „Vysavač“ společnosti 

Studio DVA s.r.o. z Prahy ve výši 230 Kč/osoba
Vydala: 
–	 souhlas s uložením uzemnění hromosvodo-

vých svodů na pozemku pč. 370/31 s tím, že 
při realizaci nesmí dojít k poškození asfaltu 
na pozemku pč. 370/31, k. ú. Sedlec u Votic 

–	 kladné vyjádření ke stavbě rodinného domu 
na pozemku parc. č. 314/5 k. ú. Vrchotice, 
za  předpokladu dodržení všech podmínek 
stavebního zákona

Doporučila: 
–	 zveřejnit záměr prodeje pozemku pč. 1298/3 

o rozloze 40 m2, k. ú. Kvasejovice, v souladu se 
zákonem o obcích 

–	 zastupitelům schválit prodej a výkup pozemků 
v k. ú. Kvasejovice v rámci narovnání majet-
koprávních vztahů za cenu 30 Kč m2 s tím, že 
náklady na zhotovení geometrického plánu 
uhradí kupující části pozemku města a náklady 
na změnu vlastnického práva a daň z nabytí ne-
movitých věcí uhradí každá ze smluvních stran 
za nově nabytou část pozemku samostatně 

–	 zveřejnit pronájem nebytových prostor v bu-
dově Městského úřadu, náměstí 7. května 62, 
Sedlec-Prčice

–	 podání výpovědi z nájmu nebytových prostor 
v čp. 62 v Sedlci pojišťovně Kooperativa, a. s., 
dohodou

Vzala na vědomí: 
–	 informace o zájmu rodičů o umístění dvouletých 

dětí v místní MŠ
–	 pozvání ZUŠ na kulturní akce v květnu 2018
Jednala: 
–	 jednala jako valná hromada společnosti Služby 

Sedlec-Prčice, s.r.o.

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání dne 9. 5. 2018
Rozhodla: 
–	 o poskytnutí finančního daru místní organizaci 

Českého svazu rybářů na jejich činnost s mládeží 
ve výši 4 tisíce Kč na základě darovací smlouvy

–	 o vydání regulačního opatření - zákazu napouš-
tění bazénů a zalévání pitnou vodou z veřejného 
vodovodu JUSPR (Jetřichovice, Uhřice, Sedlec, 
Prčice, Přestavlky, Měšetice) a ostatních měst-
ských vodovodních řadů – Kvasejovice, Vrcho-
tice, Vrchotice – František, Záběhlice, Dvorce, 
Rohov v období od 11. 5. 2018 až do odvolání 
formou opatření obecné povahy  

Schválila: 
–	 uzavření smlouvy na realizaci projektu: „Vodní 

nádrž Šanovice – stavební úpravy“ s firmou 
HRADECKÁ SPOLEČNOST, s.r.o., Hradec 60, 
584 01, Ledeč nad Sázavou, IČO: 15059391, 
za nabídkovou cenu 800 910,86 Kč vč. DPH 

–	 směrnici pro nakládání s osobními údaji s účin-
ností od 25. 5. 2018, která současně ruší směrnici 
č. 2/2014 ze dne 11. 3. 2014 

–	 smlouvu o zřízení služebnosti - věcného břemene 
- spočívající v právu vedení, oprav a údržby vo-
dovodního potrubí přes pozemek pč. 773 v k. ú. 
Jetřichovice za jednorázovou úhradu 1 000 Kč 
s tím, že oprávněný uhradí náklady na zaměření 
a zápis práva v katastru nemovitostí

–	 zhotovení znaleckého posudku na ocenění ne-
movitosti - pozemku parc. č. 374/5, k. ú. Sedlec 
u Votic, kterým bude stanovena možná budoucí 
tržní cena pozemku

–	 uzavření dodatku ke smlouvě o dílo mezi městem 
a SDH Chotětice na údržbu veřejných ploch 
v části osady Chotětice – rozšíření plochy o vý-
měru 610 m2 s tím, že cenové a ostatní ujednání 
smlouvy zůstává v platnosti

–	 uzavření smlouvy o dílo s firmou ENERGIE-
-REALITY, s.r.o., České Budějovice na dodávku 
a montáž jednotlivých uzavíracích armatur 
na patách stoupaček systému UT a automa-
tických odvzdušňovacích ventilů v plynové 
kotelně v DPS v Sedlci

–	 podmínky výběrového řízení na  zakázku 
„Oprava chodníků a zpevněné plochy v Sedlci-
-Prčici“

–	 zhotovení leteckých snímků místních částí 
a objektů ve městě od společnosti CBS Nakla-
datelství, s.r.o., za nabídkovou cenu 7 990 Kč 
+ DPH

–	 podání žádosti o dotaci na přístavbu a rekon-
strukci hasičské zbrojnice ve Vrchoticích v rámci 
výzvy Ministerstva vnitra - generální ředitelství 
Hasičského záchranného sboru České republiky 
z programu „014D24 Dotace pro jednotky SDH 
obcí“, JSDHV3 2019 - Stavba nebo rekonstrukce 
požární zbrojnice 

–	 finanční příspěvek SDH Nové Dvory ve výši 
3 000 Kč za účelem zakoupení nového bojleru 
formou darovací smlouvy a  s požadavkem 
na kontrolu plnění poskytnutého daru dolo-
žením dokladu o zakoupení bojleru.  

–	 od 18. 5. 2018 zábor veřejného prostranství pro 
Tipáč Bar v Sedlci, čp. 61, za účelem zřízení 
předzahrádky o rozloze max. 5 x 3 m za předpo-
kladu, že nedojde k záboru chodníkové plochy, 
k omezení průjezdu do čp. 61 a zásahu do prů-
jezdného profilu komunikace a požaduje, aby 
při realizaci bylo zvoleno vhodnější pohledové 
řešení samotné předzahrádky

–	 podmínky výběrového řízení – zakázka malého 
rozsahu „Komunikace ul. Luční Sedlec-Prčice“ 
vč. termínů pro podání nabídek, otevírání obá-
lek, členy komise

–	 podmínky výběrového řízení – zakázka malého 
rozsahu na opravy komunikací v osadách Kva-
sejovice, Měšetice, Veletín, Jetřichovice, Suše-
tice vč. termínů pro podání nabídek, otevírání 
obálek, členy komise

–	 zakoupení knihy do městského literárního ar-
chivu „Teliženské léto“ od Ivana Drače a „Kolmý 
déšť“ od Jaroslava Kabíčka v antikvariátu Va-
lentinská 8, Praha 1

Vydala: 
–	 kladné vyjádření k umístění stavby srubu na po-

zemku parc. č. 1076/29, k. ú. Prčice, za před-
pokladu dodržení všech podmínek stavebního 
zákona

–	 vydala kladné vyjádření k přístavbě stávajícího 
objektu „Zahradní domek - kolna“ na pozemku 
st. 50 v k. ú. Bolechovice I. za předpokladu do-
držení všech podmínek stavebního zákona

Pověřila: 
–	 starostku jednáním se Správou a údržbou silnic 

Středočeského kraje ve věci prodeje, případně 
směny pozemků po okraji vozovky na výjezdu ze 
Sedlce směr Sedlčany (k sedleckému hřbitovu) 
a projednáním možností výstavby chodníku 

–	 starostku zajištěním podkladů pro podání žá-
dosti v rámci výzvy Ministerstva vnitra - gene-
rální ředitelství Hasičského záchranného sboru 
České republiky programu „014D24 Dotace 
pro jednotky SDH obcí“ na projekt – Přístavba 
a rekonstrukce hasičské zbrojnice Vrchotice

–	 starostku přípravou a rozesláním výzvy k podání 
nabídek na zakázky malého rozsahu – Oprava 
místních komunikací v osadách a Komunikace 
ul. Luční, Sedlec-Prčice

Doporučila: 
–	 směrnici pro nakládání s osobními údaji účinnou 

od 25. 5. 2018 rozeslat všem členům zastupi-
telstva, členům komisí a členům výborů

Vzala na vědomí: 
–	 informace starostky o výzvě MŽP ČR na realizaci 

přivaděčů pitné vody, úpraven vody, zajištění 
vodních zdrojů…

–	 informace starostky o nákladech na nákup 
měřiče rychlosti do ul. Sedlčanská na vjezdu 
od hřbitova

–	 informace starostky k podané výzvě v rámci 
dotačního období k projektu polyfunkční cen-
trum – čp. 89

–	 informace starostky o podmínkách stavu dešťové 
a splaškové kanalizace v ulici Brigádnická – čp. 
300-301

–	 informace starostky k vodovodu Přestavlky – 
větev od hřiště přes Brandíru

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání dne 16. 5. 2018
Schválila: 
–	 uzavření smlouvy mezi městem a společností 

Forest-Fisch, spol. s r.o., na využití systému za-
vedeného Městem Sedlec-Prčice pro nakládání 
s tříděným komunálním odpadem pro druhy 
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odpadů – plast, papír a sklo vyprodukované 
v provozovně Forest-Fisch, spol. s  r.o., při 
nevýrobní činnosti a ukládání těchto odpadů 
do sběrných nádob na tříděný odpad ve vlast-
nictví města za jednorázovou úhradu 2 000 Kč 
na rok (12 měsíců)

–	 jednotné značení hasičských zbrojnic smaltova-
nou cedulí s označením sboru, datem založením, 
vč. znaku SHČMS

–	 přidělení finančního příspěvku ve výši 4 000 Kč 
organizátorovi cyklistického závodu – oddílu 
cyklistiky Tábor RICOHIMPROMAT TÁBOR, 
z.s. – na konání letošního ročníku závodů dne 
16. 6. 2018 formou darovací smlouvy

–	 registraci telefonních čísel členů krizového 
štábu – starostka, místostarosta a  velitele 
hasičů na portálu ČEZ Distribuce za účelem 
upřednostnění hovorů při krizových situacích

–	 předložení žádosti o poskytnutí prostředků 
ve výši 100 000 Kč formou daru na Řízení 
letového provozu, s. p., Jeneč, na pořízení 
multifunkční sestavy se skluzavkou na hřiště 
Na Starce v Sedlci

–	 osadnímu výboru Lidkovice finanční příspěvek 
z rozpočtu města na zakoupení keřů na veřejné 
prostranství ve výši 500,-Kč formou darovací 
smlouvy

Vydala: 
–	 souhlas k bezplatnému využití obecních cest pro 

konání závodů „Predator Race“ na pozemcích 
parc. č. 788 a pč. 783/1 v k. ú. Jetřichovice s tím, 
že upozornila organizátory závodu na soukromé 
pozemky v trasách závodů a zároveň vydala pod-
mínku, že pozemky budou po ukončení závodů 
uvedeny od původního stavu vč. úklidu

–	 kladné vyjádření ke stavbě stodoly na pozemku 
žadatele parc. č. 1162/3, k. ú. Divišovice, 
za  předpokladu dodržení všech podmínek 
stavebního zákona 

–	 kladné vyjádření ke stavbě přístřešku pro koně 
na pozemku žadatele parc. č. 1009/43, k. ú. 
Prčice za předpokladu dodržení všech podmí-
nek stavebního zákona 

–	 kladné vyjádření ke stavbě pergoly, skladu 
nářadí, zahradního domku a novostavbě ga-
ráže na pozemku žadatele parc. č. 1049/7, kú. 
Kvasejovice, za předpokladu dodržení všech 
podmínek stavebního zákona 

–	 kladné vyjádření ke stavebním úpravnám far-
ního úřadu v Sedlci, čp. 1, na pozemku parc. 
č. st. 4/1, k. ú. Sedlec u Votic, za předpokladu 
dodržení všech podmínek stavebního zákona 

–	 kladné stanovisko k čerpání vody z vrtu na obec-
ním pozemku parc. č. 42/5, k. ú. Prčice, pro 
zálivku zeleně

–	 kladné stanovisko k napojení plochy na po-
zemku p. č. 882/1 v k. ú. Kvasejovice, na místní 
komunikaci parc.č. 1297/3, k.ú.Kvasejovice 
za podmínky, že bude dokončen převod pozemků 
schválený zastupitelstvem - výkup částí pozemků 

ppč. 882/1, 913, 882/1 a 1375, vše k. ú. Kva-
sejovice

–	 kladné stanovisko ke vstupu na pozemek a povo-
lení zvláštního užívání komunikace na pozemku 
na parc.č. 1079/1, k.ú. Prčice za předpokladu, že 
stavbou dotčený pozemek bude uveden do pů-
vodního stavu a po ukončení předán protoko-
lárně zástupci města. Dále že bude provedeno 
geometrické zaměření realizovaného prodlou-
žení plynovodu a přípojky pro uzavření řádné 
smlouvy o zřízení příslušného věcného břemene 
a jeho zápis do katastru nemovitostí

Doporučila: 
–	 zastupitelům stanovit pro další volební období 

opět 15 členné zastupitelstvo Města Sedlec-
-Prčice

Vzala na vědomí: 
–	 informaci O2 o zrušení telefonní budky před 

pč. 62, nám. 7. května, Sedlec-Prčice 
–	 přehled o nezaměstnanosti k 30. 4. 2018 na Sedl-

čansku a Sedlecko-Prčicku
–	 informace starostky k opravám obecního domu 

čp. 41 v Jetřichovicích – chodby a toalety

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání 28. 5. 2018
Rozhodla: 
–	 že v současné době nemůže akceptovat žádost 

organizace Dětský domov se školou, ZŠ a ŠJ, 
Luční 330, Sedlec-Prčice o zapůjčení sběrných 
nádob, protože město nemá volné nádoby

–	 že stavební pozemek v Sedlci, par. č. 374/5 je 
neadekvátní náhrada za zastavěné pozemky pod 
silnicí parc. č. 184/2, 398/1, 737, 391, 370/2, 
581/3, 582/2, vše k. ú. Nové Dvory u Sedlce, 
a potvrdila své rozhodnutí o zaměření pozemků 
a vytipování případného pozemku vhodného 
pro směnu (adekvátní cena, lokalita…)

Schválila: 
–	 na základě výběrového řízení – zakázka ma-

lého rozsahu – uzavření smlouvy o dílo na akci 
„Oprava chodníků a zpevněné plochy v Sedlci-
-Prčici“ s firmou Petr Šach stavební, s.r.o., Dr. E. 
Beneše 198, Bystřice, IČ: 27106942, za nabíd-
kovou cenu 3 170 090,25 vč. DPH

–	 smlouvu o zřízení věcného břemene – slu-
žebnosti IE-12-0005626/1 Jetřichovice pro 
pč. 641/2, k. ú. Jetřichovice, za jednorázovou 
úhradu ve výši 2 000 Kč + DPH 

–	 poskytnutí příspěvku ve výši 1 600 Kč SDH 
Sušetice z rozpočtu města na 13. ročník akce 
„Cesta pohádkovým lesem “ na základě darovací 
smlouvy

–	 úpravu výdajové části rozpočtu města na rok 
2018 č. 5 v kapitole §4351 – Dům s pečovatel-
skou službou + 50 000,- Kč z důvodu havarijního 
stavu podlahové krytiny v přízemí DPS

–	 nabídku na opravy chodby v čp. 41 v Jetřicho-
vicích – osazení sádrokartonové konstrukce 
s odvětráváním za 31 000 Kč 

–	 záměr osazení dvou dopravních zrcadel do osady 
Sušetice za podmínek stanovených Dopravní 
policií ČR a ve správním řízení na odboru do-
pravy Městského úřadu v Sedlčanech

–	 poskytnutí finančního příspěvku formou da-
rovací smlouvy na rok 2018 na zájmovou čin-
nost mládeže – myslivecký kroužek pracující 
pod Mysliveckým spolkem Přestavlky – ve výši 
5 000 Kč 

Vydala: 
–	 kladné vyjádření k přístavbě autodílny a vestavbě 

jedné bytové jednotky v rozestavěném objektu 
na pozemku parc. č. 566/7 v k.ú. Kvasejovice 
za předpokladu dodržení všech podmínek sta-
vebního zákona 

Doporučila: 
–	 zveřejnit záměr prodeje části pozemku pč. 895/1 

v k. ú. Divišovice, osada Divišovice, v souladu 
se zákonem o obcích a doporučuje zastupitel-
stvu prodej schválit za cenu 90 Kč/m2 s tím, že 
kupující uhradí náklady spojené s převodem – 
náklady na vklad vlastnického práva do katastru 
nemovitostí, odměřovací geometrický plán a daň 
z nabytí nemovitých věcí

–	 zastupitelům schválit navýšení výdajů v kapi-
tole §4351 – Dům s pečovatelskou službou – 
o 200 000 Kč

–	 zahrnout do úprav rozpočtu spoluúčast města 
na pořízení nového herního prvku na hřišti 
Na Starce částku 100 000 Kč 

Vzala na vědomí: 
–	 prodloužení smlouvy spol. Retela s navazujícími 

subjekty na zajištění zpětného odběru elektro 
zařízení

–	 pozvání starosty Uhřic u Hodonína na setkání 
Uhřic 2018

–	 sdělení krajského úřadu o neposkytnutí dotace 
na opravu sochy sv. Izidora 

–	 informace starostky k chodníku ke hřbitovu 
v Sedlci a o předběžném jednání s Krajskou 
správou a údržbou silnic 

–	 informace starostky o předložení žádosti o dotaci 
na čp. 69 v Prčici na MK ČR

–	 informace starostky k  cenovým nákladům 
na zhotovení státního znaku na budovu MěÚ

Jednala: 
–	 jako valná hromada společnosti Služby Sedlec-

-Prčice s.r.o. 

Městský úřad Sedlec-Prčice hledá zájemce/
zájemkyni o letní brigádu na Informačním 
centru v Prčici. 
Pracovní doba: červenec a srpen – soboty od 10 
do 15 hodin, dále pak všední dny v době dovolené 
pracovnice IC (po dohodě). 

Vyžadujeme: znalost alespoň jednoho svě-
tového jazyka, orientace ve městě a okolí, práce 
s počítačem, věk nad 18 let, komunikativnost, 
spolehlivost. 

Bližší informace podá tajemnice města 
J. Typtová, tel.: 317 834 328. 

O prázdninách vyjde letní speciál 
Našeho domova
Upozorňujeme naše čtenáře, že z důvodu plánované 
celozávodní dovolené tiskárny Tria Olbramovice 
jsme nuceni přistoupit k úpravě vydávacího plánu 
zpravodaje Náš domov. V měsíci červenci Náš 
domov vyjde s malým zpožděním a bude speciál-
ním letním dvojčíslem, v srpnu pak Náš domov 
nevyjde vůbec.

Prosíme proto všechny, kdo mají v úmyslu zve-
řejnit v Našem domově pozvánky na letní akce, 
vzpomínky, poděkování, inzerci a podobně, aby 
podklady dodali na informační centrum v Prčici 
nebo do podatelny Městského úřadu Sedlec-Prčice 
do 1. července (uzávěrka letního čísla). Děkujeme 
za pochopení.

red.
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Uctili jsme památku obětí druhé světové války

V pondělí 7. května se konal tradiční pietní akt 
k uctění památky 21 místních obyvatel, kteří 

byli zastřeleni ustupujícími nacistickými vojáky 
na sklonku 2. světové války. Tryzny se zúčastnili 

zástupci města v čele se starostkou Miroslavou 
Jeřábkovou, členové místních dobrovolných hasič-
ských sborů, zástupci církví i řadoví občané. Pietní 
průvod se úderem osmnácté hodiny vydal od měst-
ského úřadu na popraviště, kde byl položen věnec 
a kytice. „Zavraždění spoluobčané, vypálená škola, 
nejistota, zda nepřijde další řádění a další mrtví, 
a to vše na samém sklonku nejhroznějšího konfliktu 
v dějinách lidstva, který trval šest let a vyžádal si 
milióny životů,“ zavzpomínala ve svém projevu 
starostka města Miroslava Jeřábková na hrůzné 
události, které se udály před sedmdesáti třemi lety. 
Páter Martin Vlček a farářka Pavla Jandečková se 
pomodlili nejen za všechny občany, kteří položili 
své životy za druhé světové války, ale i za ty, kteří 
byli zraněni jak na těle, tak na duchu. Závěrem 
starostka poděkovala za velikou účast na pietním 
aktu hasičům i široké veřejnosti. 

Videozáznam ze vzpomínkové akce, ale i další vi-
dea z dění v našem městě naleznete na www.pete.cz

red., foto Václav Peterka

„Jedem dál,“ vzkazují po 20 letech organizátoři 
Běhu naděje – běhu proti rakovině
Ve středu 30. května proběhl v Sedlci-Prčici 20.  roč-
ník Běhu naděje, běhu proti rakovině. Jak už se 
stalo dobrým zvykem, i letos tuto humanitární akci 
zpestřil bohatý doprovodný program. Postarali se 
o něj žáci Základní školy Sedlec-Prčice, Základní 
školy a dětského domova Přestavlky i pozvaní hosté. 
Hlavní díl práce a starostí ale připadl na sehraný 
pořadatelský tandem Miluši a Josefa Sládkovi, dlou-
holeté propagátory a organizátory akce. I letos se, 
rozhodli situovat dějiště běhu do Sedlce, do are-
álu základní školy a jejího okolí. Velkým kladem 
20. ročníku bylo také slunečné a teplé počasí, díky 
kterému mohl nerušeně proběhnout celý připravený 
program. A nebylo toho málo. 

Už před 14. hodinou byla zahájena prezentace 
účastníků běhu, zájemci si mohli nechat překont-
rolovat svůj krevní tlak, nebo se posilnit výborným 
občerstvením, které připravili pedagogičtí i nepe-
dagogičtí pracovníci ZŠ. Zisk byl také věnován 
do sbírky. 

Po 14. hodině se v kulturním sále představili žáci 
základní školy malým hudebním vystoupením a pak 
už měl slovo Antonín Podzimek, který si připravil 
krátký exkurz do historie města i celé naší země. 
Zaměřil se na významné osmičky v dějinách. 

Po skončení přednášky se program přesunul 
před budovu školy. Tady se už prostor rychle za-
plňoval účastníky běhu. Své taneční kreace jim 
předvedly žákyně školy, které navštěvují pohybové 
kroužky. Pásmo písniček a básniček přidaly děti 
z dramatického a pěveckého kroužku a zahanbit 
se nedaly ani děti z Dětského domova Přestavlky, 
které nastudovaly tři lidové písně. Na samotný závěr 
byla připravena malá lekce bojového umění Tae-
kwon-do v podání sportovců z ITF Ge-Baek Hosin 
Sool. Lektorka Šárka Opičková a její malí svěřenci 
předvedli, že tento sport může dělat skutečně každý.

V půl čtvrté odpoledne odstartovala starostka 
města samotný Běh naděje. Než sportovci dojeli, 
doběhli a došli do cíle, stačili pořadatelé připravit 
pro každého malé občerstvení a spočítat všechny 
přispívající i celkovou částku, kterou Město Sedlec-

-Prčice přidá na konto Běhu naděje. A nebyla to 
částka vůbec malá, dohromady bylo vybráno 20 510 
korun, složilo se na ni 224 účastníků. Odměněni 
byli také nejstarší a nejmladší účastník. 

„Začínali jsme ještě v minulém století, tenkrát 
s Během Terryho Foxe. Byla to populární a hodně 
rozšířená akce po celém světě. Terry Fox trpěl rako-
vinou kostí. Byl velkým popularizátorem boje proti 
této zákeřné chorobě. Bohužel, svoji bitvu prohrál, 
ale zanechal nám tu odkaz: „I když někteří svoje bitvy 
prohrají, nesmí se tento boj vzdát!“ A tak jsme se 
rozhodli se do tohoto hnutí zapojit. Neplánovali jsme, 
jak dlouho to budeme dělat,“ vzpomíná na úplné 
začátky Josef Sládek.

Velkou krizí si prošel běh v letech 2007 – 2011 
(s výjimkou roku 2010). Tehdy klesl počet účast-
níků hluboko pod stovku. „BTF začal mít problémy 
s hlavními organizátory v Kanadě, hledala se cesta, 
jak u nás v této charitativní akci pokračovat. Bylo 
„nastartováno“ velké množství obětavých organi-
zátorů, ale nebyl nikdo, kdo by tomu velel. Až celou 
situaci vyřešila společnost ERBIA v čele s panem 
Lubomírem Oravcem. Založila novou divizi Skutky 
naděje. My tady v Sedlci-Prčici jsme ustáli něko-
likaletou krizi (v roce 2011 přišlo 50 účastníků 
a vybrali jsme 3 100 Kč, vážně jsme zvažovali ko-
nec), ale nevzdali jsme se a jedeme dál!,“ zhodnotil 
uplynulých 19 ročníků dlouholetý spolupořadatel 
Josef Sládek.

Jak moc těžké bylo tehdy vysvětlit lidem, aby se 
běhu zúčastnili a přispěli tak na dobrou věc a jak 
těžké je to nyní? Nebo jinak, máte pocit, že tehdy 
byli lidé vnímavější k tomuto problému než dnes? 
Miluše Sládková na to má svůj názor: „Na začátku 
určitě pomohla široká medializace BTF. Je skupina 
lidí, tak jako ve všem, kteří problém vnímají pozitivně, 
účastní se a rádi přispějí. Pak jsou lidé, kterým jsou 
takovéto záležitosti lhostejné. Je to ale i o možnosti 
se účastnit. Na začátku jsme Běhy pořádali v ne-
děli odpoledne, aby se akce mohli zúčastnit i lidé 
v produktivním věku. Po krizových létech jsme za-
čali intenzivněji spolupracovat se základní školou 

a zakotvili jsme pevný termín – poslední středu 
v květnu. Tím jsme ale nechtíc „vyřadili“ střední 
věkovou kategorii, takže většina nynějších účastníků 
jsou děti a senioři.“ 

Jak ale ukázal čas, byl to posun správným smě-
rem. Počet účastníků běhu opět vzrostl a vzrostla 
také jeho prestiž. Nyní již neodmyslitelně patří 
do kalendáře akcí ve městě a věříme, že se tam 
udrží i v dalších letech.

„Závěrem bychom chtěli poděkovat všem, kteří 
se podíleli na organizaci, zejména úžasné partě uči-
telek, které s dětmi připravily zázemí, doprovodný 
program, bufet s občerstvením, jehož čistý výtěžek 
byl rovněž příspěvkem BN. Děvčata a chlapci ze So-
kola zajistili evidenci účastníků, vydávání odměn 
za příspěvky, bezpečnost na trati běhu atd. Nesmíme 
zapomenout ani na naše sponzory. Bez jejich pomoci 
by to také nešlo. Hlavní sponzoři jsou Město a TJ 
Sokol, dál letošní běh podpořila prodejna Flosman, 
zelinář Láďa Pešek, bratři Pechačové – Jan řezník, 
Jaroslav instalatér, lékárna Štěpánky Trnobranské, 
Jan a Petra Ratajovi. Dobroty do bufetu napekly 
některé maminky a paní učitelky, všem patří upřímné 
díky,“ uzavírá letošní 20. ročník Josef Sládek.

Již po sedmé byla součástí programu také pre-
zentační soutěž žáků základní školy. Celkem osm 
dvojic a jeden jednotlivec si připravili videoprojekce 
na téma Technické skvosty Českého Meránu od his-
torie až po současnost. A diváci mohli jen žasnout, 
co všechno se podařilo soutěžícím zjistit o staré 
poštovně, mostu Karla Burky, středisku družicových 
spojů u Měšetic, městské čističce odpadních vod, 
silech a špejcharech v kraji, technologii Snowfactory 
a lanovce na Monínci, železničních mechanických 

Slavnostní průvod vyšel ze sedleckého náměstí směrem k „pohřebišti“

http://www.pete.cz
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závorách na trati Praha-České Budějovice, technic-
kém vybavení SDH Sedlec či Pivovaru Vítek z Prčice. 
Jednotlivé soutěžní práce spolužáků doplnily svým 
zpěvem dívky z pěveckého kroužku. A jak to celé 
dopadlo? Porota se shodla, že kdyby žáci ještě tro-
chu více na svých pracích zapracovali, nemuseli by 
se za ně stydět ani v profesionální marketingové 
agentuře. Ocenila nápaditost některých příspěvků, 
znalost daného tématu i úsilí, jaké museli tvůrci 
přípravě projekcí věnovat. V několika případech 
vyzdvihla také kultivovaný projev žáků a popřála 
jim mnoho dalších úspěchů.

Alice Valsová, foto Petra Ratajová

Statistika běhů proti rakovině v Sedlci-Prčici:

Běhy Terryho Foxe
1999		  306 účastníků		  19 771 Kč
2000		  261 účastníků		  21 197 Kč
2001		  258 účastníků		  19 594 Kč
2002		  223 účastníků		  15 659 Kč
2003		  117 účastníků		  10 332 Kč
2004		  107 účastníků		    9 288 Kč
2005		  101 účastníků		    7 514 Kč
2006		  100 účastníků		    6 361 Kč
2007		  61 účastníků		    4 950 Kč

Běhy naděje
2008		  60 účastníků		    4 840 Kč 
2009		  73 účastníků		    4 040 Kč
2010		  180 přispívajících	 10 300 Kč  
2011		  50 účastníků		    3 100 Kč   
2012		  206 účastníků		    8 800 Kč	
2013		  146 účastníků		    7 070 Kč
2014		  230 účastníků		  12 150 Kč	
2015		  260 účastníků		  13 316 Kč
2016 		  273 účastníků		  20 048 Kč
2017		  219 účastníků		  22 268 Kč	
2018		  224 účastníků		  20 510 Kč	

Benešova vila v Sezimově Ústí 
je přístupná veřejnosti
Na jaře bylo za účasti generálního ředitele Národ-
ního muzea Michala Lukeše, vedoucího Úřadu 
vlády Radka Augustina a starosty Sezimova Ústí 
Martina Doležala podepsáno memorandum o spo-
lupráci zmíněných institucí za účelem pravidelného 
návštěvnického provozu Benešovy vily v Sezimově 
Ústí. Stalo se tak symbolicky v roce oslav 100. výročí 
vzniku Československa a 70 let od úmrtí Edvarda 
Beneše.

Doposud si mohli návštěvníci prohlédnout tuto 
významnou budovu jen v několika málo dnech 
v roce. To se ovšem změní již zmíněné memoran-
dum, jehož podpisem se Národní muzeum zavázalo 

pomáhat Úřadu vlády v pravidelném zpřístupnění 
objektu jeho návštěvníkům, a to včetně vzdělávacích 
programů a komentovaných prohlídek.

Díky spolupráci Národního muzea s Úřadem 
vlády ČR je možné navštívit vilu manželů Benešo-
vých i okolní prostranství během nově zavedeného 
pravidelného návštěvnického provozu prostřednic-
tvím nabídky vzdělávacích programů a komento-
vaných prohlídek. Vstup bude zdarma na základě 
předchozí rezervace. 

Vila bude otevřena od dubna do října, a  to 
vždy v pátek od 9 do 15 hodin a v sobotu a neděli 
v době od 10 do 17 hodin. Informace o rezervaci 

prohlídek budou zveřejněny v nejbližších dnech 
na www.nm.cz

red., foto oficiální stránky objektu

Vila Hany a Edvarda Benešových v Sezimově Ústí
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Pochod zaznamenal novodobý rekord. 
Do Prčice se vrátil i kovový zvonek

Na bezproblémový průběh pochodu dohlíželo 
i letos dostatečné množství příslušníků Policie ČR 
i dobrovolníků, a to jak na trasách, tak i v cíli.

Až na několik malých incidentů nebylo nutné 
řešit žádný velký problém. Na starostku města 
Miroslavu Jeřábkovou tak zbyl asi nejsmutnější 

případ, nález zatoulané fenky, která byla předána 
do Útulku pro psy v Hrachově. 

Pochod je tradičně spojen s řadou příjemných 
setkání. Ty se odehrávají po celý den – na cestě, 
na zastaveních i v cíli na Vítkově náměstí. Infor-
mační centrum v Prčici je jedním z tradičních míst, 
kam míří pravidelní účastníci pochodu. Přicházejí 

sem také zasloužilí pochodníci, pánové a dáma, 
kteří mají na svém kontě nejvíce evidovaných startů. 
A musím s potěšením konstatovat, že i letos všichni 
dorazili s dobrou náladou a ve skvělé kondici. 

Přesto bych chtěla vyzdvihnout jedno setkání, 
které mi v sobotu doslova vehnalo slzy do očí. Za-
sloužil se o ně pan Miroslav Brábník, akreditovaný 
rekordman pochodu, který do Prčice došel už po čty-
řicáté deváté. Pochod chodí pravidelně od roku 
1970, letos si však do batohu přidal i o zátěž navíc. 
Loni si totiž přečetl můj článek, ve kterém jsem si 
povzdechla nad lidskou hloupostí, když mi někdo 
ukradl kovaný zvonek nade dveřmi infocentra. Pan 
Brábník mi koupil nový zvonek a přinesl mi ho jako 
dárek. Navzdory svému věku i faktu, že nový zvonek 
je vskutku poctivý a váží dobrých 2,5 kilogramů, ho 
nesl na svých zádech celých 30 kilometrů z Tábora 
až do Prčice. Inu, pochod není jen o ušlapaných 
kilometrech, puchýřích a plastových botičkách 
na šňůrce!

Alice Valsová, foto Václav Peterka 

Sbírka „škrpálů“ je chloubou každého turisty

Vítkovo náměstí zaplněné znavenými pochodníky

Podvody na seniorech
Nejohroženějšími skupinami lidí, které se stávají oběťmi podvodníků, jsou senioři a malé děti. Přitom 
tyto skupiny mají mnoho společného – snáze uvěří i těm nejméně věrohodným historkám, v menší míře 
dokážou odhadnout nebezpečí a díky sníženým pohybovým schopnostem jsou lehce zranitelné. Toho si 
jsou podvodníci samozřejmě vědomi a cíleně se na tyto skupiny zaměřují. Přitom důsledky jejich činů 
bývají často velmi vážné a nezřídka dokážou nevinnému člověku zcela zničit život. 

Existuje celá řada doporučení, jak rizika eliminovat. Když víte, co vás může ohrozit, máte větší 
šanci se bránit. V následujících měsících se proto budeme více věnovat doporučením, která vypracoval 
tým odborníků na prevenci Policie České republiky. Jsou to jednoduché návody, které pokud zařadíte 
do svých samozřejmých návyků, vás mohou ochránit před mnoha nepříjemnostmi. 

Jak zabezpečit majetek
	Zamykejte vstupní dveře a zavírejte okna vždy, 

když opouštíte domácnost, i když jdete třeba 
jen na chvíli k sousedce nebo na krátký nákup. 
Pootevřená balkónová okna nebo větrací okénka 
jsou pro zloděje-bytaře velkým lákadlem. Ven-
kovní, bytové i balkónové dveře v noci zamykejte, 
i když jste doma.

	Bezpečnost bytu zvýšíte instalací bezpeč-
nostních dveří nebo různých mechanických 

zábranných prostředků jako jsou např. bez-
pečnostní štít a profilová cylindrická vložka, 
vrchní přídavný zámek, příčná a celoplošná 
dveřní závora, pojistka dveřních závěsů jako 
zábrana proti vysazení dveří.

	Okna lze opatřit různými typy mříží apod. Mo-
derní technika nabízí také využití domácího 
videotelefonu s elektromechanickým ovládá-
ním vstupních dveří (např. u rodinných domků, 
v nové panelové výstavbě).

	Opouštíte-li byt nebo dům na delší čas, ne-
zatahujte rolety a žaluzie, nevypínejte přívod 
elektřiny. Snažte se udržovat dojem, že jste stále 
přítomni. Vhodná je výpomoc mezi sousedy, 
mohou vám byt kontrolovat a pravidelně vybírat 
schránku.

	Můžete si pořídit elektronické spínací zařízení, 
které podle nastavení rozsvítí světla, zapne 
rozhlasový přijímač, televizi apod. Opět tak 
vytváříte zdání, že jste doma.

	Pro případ, že byste přesto byli vykradeni, je 
vhodné mít vyfotografovány cenné věci, sepsána 
výrobní čísla apod. Tyto informace pomohou 

policii v pátrání a usnadní vaše jednání s pojiš-
ťovnami při likvidaci pojistné události.

	Stejně postupujte i u zabezpečení rekreačních 
obydlí.

	Cenné věci (vetší množství peněz, šperky, umě-
lecká díla) raději svěřte do úschovy bance.

	V případě, že velmi cenné věci doma uchováváte, 
nechte si nainstalovat domácí trezor.

	Nezapomínejte zamykat svůj automobil. Můžete 
ho vybavit přídavným zařízením pro uzamčení 
řadící páky nebo volantu. Je možné si opatřit 
i elektronické alarmy či imobilizéry zapalování.
Všechna doporučení jsou zveřejněna na inter-

netových stránkách Policie ČR v sekci Prevence.

Tímto jsme vyčerpali doporučení věnovaná 
seniorům a dětem. V budoucnu se ale k této pro-
blematice opět vrátíme.

red., zdroj foto Profimedia

Bezpečnost bytu zvýšíte instalací bezpečnostních 
zámků i dalšími opatřeními
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Hasiči zmokli až při vyhlašování výsledků
V sobotu 12. května proběhla v areálu TJ Sokol Sedlec-Prčice okrsková hasičská soutěž okrsku hasičů Sedlec-Prčice. Organizace soutěže se ujal 
SDH Prčice, který si letos na podzim bude připomínat 130. výročí založení.

Za příznivého počasí se představilo celkem 24 
týmů z 12 dobrovolných hasičských sborů. Pozvání 
přijali také hasiči z SDH Střezimíř, kteří na soutěži 
předváděli velmi dobré výsledky. Milou součástí 
soutěže byla také ukázka požárního útoku v podání 
mladé, nastupující generace hasičů. Do souboje 
s hadicemi a vodou se pustili malí hasiči z Kva-
sejovic a Sedlce. 

Nutno pochválit organizátory akce, kteří se 
úkolu zhostili na výbornou a pro soutěžící i diváky 
připravili výborné podmínky. Škoda jen, že diváků 
tu bylo poskrovnu, a to i přes to, že se soutěž konala 
tak říkajíc v centru města. 

Okrsková hasičská soutěž 2018 proběhla bez 
problémů, organizátoři, rozhodčí i soutěžící podali 
maximální výkony a i když závěrečné vyhlašování 
výsledků a předávání cen provázela dešťová pře-
háňka, nikomu z přítomných to moc nevadilo. 
Hasiči si s vodou rozumí a nějaká ta kapička je 
nerozhodí. 

Alice Valsová, foto Miroslava Hovorka

MUŽI DO 35 LET – celkové výsledky

Pořadí Družstvo Pořad. 
číslo

100 m 
s překáž.

Požární 
útok

Pořadová 
přípr.

Celkem

1. SDH VRCHOTICE 3 1 1 1 3

SDH STŘEZIMÍŘ (HOSTÉ) 4 1 1 2 4

2. SDH SEDLEC KOLIBŘÍCI 1 2 2 1 5

3. SDH KVASEJOVICE 2 4 3 1 8

4. SDH SEDLEC II. 5 3 5 1 9

5. SDH NOVÉ DVORY 6 6 4 1 11

6. SDH PŘESTAVLKY 7 5 6 1 12

7. SDH DIVIŠOVICE 8 7 7 2 16

MUŽI NAD 35 LET – celkové výsledky
Pořadí Družstvo Poř. číslo Požární útok Pořadová přípr. Celkem

1. SDH PRČICE I. 1 1 1 2

2. SDH SEDLEC 6 2 1 3

3. SDH CHOTĚTICE II. 10 3 1 4

4. SDH KVASEJOVICE 9 4 1 5

5. SDH VRCHOTICE 3 5 1 6

6. SDH NOVÉ DVORY 5 6 1 7

7. SDH MĚŠETICE 7 7 1 8

8. SDH CHOTĚTICE I. 2 8 1 9

9. SDH ŠANOVICE 11 9 1 10

10. SDH PRČICE II. 4 10 1 11

11. SDH UHŘICE 8 11 1 12

MUŽI DO 35 LET – 100 m s překážkami - jednotlivci
Pořadí Poř. číslo Družstvo Jméno Výsledný čas

28 SDH STŘEZIMÍŘ (HOSTÉ) Pavlík Jan 16,68

40 SDH STŘEZIMÍŘ (HOSTÉ) Hanus Lukáš 17,20

1. 19 SDH VRCHOTICE František Bursík nejml. 17,43

2. 5 SDH SEDLEC II. Benda Martin 19,00

3. 39 SDH VRCHOTICE Boubalík Ondřej 19,34

4. 9 SDH SEDLEC KOLIBŘÍCI Chocholoušek Martin 19,35

5. 27 SDH VRCHOTICE Zburník Ladislav 19,84

6. 13 SDH SEDLEC II Tůma Pavel 20,07

7. 17 SDH SEDLEC KOLIBŘÍCI Davídek Michal 20,12

8. 2 SDH KVASEJOVICE Pomahač Lukáš 20,12

9. 25 SDH SEDLEC KOLIBŘÍCI Kořán Jakub 20,50

36 SDH STŘEZIMÍŘ (HOSTÉ) Holý René 20,53

10. 29 SDH SEDLEC II. Vnenčák Matěj 21,15

4 SDH STŘEZIMÍŘ (HOSTÉ) Talpa Šimon 21,31

12 SDH STŘEZIMÍŘ (HOSTÉ) Prucek Jan 21,65

ŽENY DO 30 LET – celkové výsledky
Pořadí Družstvo Pořad. 

číslo
100 m 
s překáž.

Požární 
útok

Pořadová 
přípr.

Celkem

1. SDH NOVÉ DVORY 1 1 2 1 4

2. SDH SEDLEC 2 2 1 2 5

Pořadatelský tým SDH Prčice

100 metrů s překážkami - jednotlivci do 35 let

Pořadová příprava - ženy SDH Sedlec

100 metrů s překážkami - ženy
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ŽENY DO 30 LET – 100 m s překážkami - jednotlivci
Pořadí Poř. čísla Družstvo Jméno Výsledný čas

1. 59 SDH NOVÉ DVORY Hulanová Barbora 20,46

2. 64 SDH SEDLEC Kardová Miloslava 20,63

3. 62 SDH SEDLEC Marečková Kateřina 22,23

4. 51 SDH NOVÉ DVORY Turnovcová Kristýna 22,70

5. 53 SDH NOVÉ DVORY Stiborová Adéla 23,72

6. 52 SDH SEDLEC Všetečková Magdaléna 25,45

7. 55 SDH NOVÉ DVORY Tollingerová Lenka 27,48

8. 63 SDH NOVÉ DVORY Benešová Michaela 29,43

9. 57 SDH NOVÉ DVORY Turková Eliška 30,62

10. 60 SDH SEDLEC Peterková Klára 32,12

ŽENY NAD 30 LET – celkové výsledky

Pořadí Družstvo Poř. číslo Požární útok Pořadová přípr. Celkem

1. SDH SEDLEC 1 1 1 2

2. SDH CHOTĚTICE 2 2 1 3

3. SDH PŘESTAVLKY 3 3 1 4

Fotografie s příběhem
Jsme tu s další várkou veselých fotografií Natalie 
Peterkové. I tentokrát pocházejí z našeho kraje a do-
kazují, že jejich autorka má nejen skvělý pozorovací 
talent, ale i smysl pro humor. A protože jsou to 
snímky skutečně zdařilé, zkuste k nim tentokrát vy-
myslet i své vlastní popisky. Pokud budete mít pocit, 
že se vám povedly, zašlete nám je. Rádi je v Našem 
domově zveřejníme. Autorka své fotografie popsala 
takto: „Tady se oslík učil íáá…“ a „Mírně zvýšená 
snížená rychlost.“ Já jsem si pak zcela soukromě 
vytvořila takovéto popisky: „A pak tu školu má mít 
někdo rád!“ a „Policie si potrpí na přesnost.“ A co 
vy, co vás napadne, když se na fotografie podíváte?

red.

Červen na zahradě
Základem dobrého kompostu je trpělivost. Nic se 
nesmí uspěchat. Kompost musí dozrát a teprve 
pak výrazně zvýší kvalitu půdy. Takový kompost 
je také tou nejlepší ochranou rostlin před škůdci 
a chorobami. 
Zásady dobrého kompostování: 
✤	 Škoda každého kousku organické hmoty, která 

skončí v popelnici a ne na kompostu
✤	 Mísíme různé druhy kompostovaného materiálu
✤	Nadrobno rozsekaný materiál se přemění 

na kompost rychleji
✤	Dbáme na přiměřenou vlhkost kompostu, podle 

potřeby ho buď chráníme před deštěm, nebo 
naopak zaléváme

✤	Dbáme na vyrovnaný poměr suchého, dřevna-
tého a čerstvého materiálu

✤	Menší příměs zeminy urychlí pochody přeměny, 
větší množství zeminy však konzervuje

✤	 Slehlý a nevyzrálý kompost včas překopeme.
Dvouletky, jako jsou macešky, sedmikrásky, 

pomněnky, karafiáty a další, vyséváme v červnu až 
v červenci do pařeniště, truhlíků nebo na pečlivě 
připravený výsevný záhonek. Především macešky 

při klíčení velmi trpí vlivem vysokých teplot, kdy 
navíc půda velmi rychle vysychá. Proto se vyplatí 
semínka jen slabounce zasypat a po zalití výsevy 
zastiňovat. Výsevy nesmějí zaschnout, proto je třeba 
dbát na pravidelnou zálivku. Jakmile semínka za-
čnou klíčit, zatemnění sejmeme, ale za slunného 
počasí je budeme opět lehce zastiňovat. Právě příliš 
vysoké letní teploty v některých letech bývají příči-
nou neúspěšného pěstování těchto květin. Po vy-
klíčení, především při výsevech v pařeništi, je také 
nutné výsevy důkladně větrat, aby se semenáčky 
nadměrně nevytahovaly do výšky.

V tomto měsíci už růže naplno kvetou. Neza-
pomínejte, že odkvetlé části musíte odstraňovat 
nejenom proto, aby keříky pěkně vypadaly, ale také 
abyste podpořili další kvetení.

Opakovaně kvetoucí odrůdy po prvním kvetení 
přihnojte speciálními, rychle působícími hnojivy. 
Během delšího období beze srážek musíte zalít ze-
jména růže zasazené na jaře. Nikdy nezavlažujte 
na listy, vždy ke kořenům. 

Pokud jste na koncích výhonků nebo na poupa-
tech objevili mšice, zasáhnout můžete biopříprav-
kem NeemAzal T/S. Můžete též použít rostlinné 
výluhy. Asi ve dvou litrech vody krátce povaříme 
30 g pelyňkové natě, pak sceďte a používejte zředěné 

v poměru 1:3. Výluh z kopřivy připravte tak, že 
1 kg čerstvých kopřiv zalijte 10 l vody a máčejte 24 
hodin. Potom sceďte a tři dny po sobě postřikujte 
postižené růže. Menší množství mšic lze zlikvidovat 
rovněž mechanicky tím, že je setřete prsty. Pokud 
je vám to nepříjemné, můžete je také spláchnout 
proudem vody.  Při likvidaci mšic vám pomohou 
také slunéčka, velmi jim totiž chutnají.

Přihnojit jehličnany? Když mají být jehličnany 
na zahradě pěkné a zdravé, potřebují více péče než 
ty druhy, které rostou v lese. V tomto období rostou 
nové výhonky, které potřebují dostupné živiny, proto 
je teď ten správný čas pro závlahu a přihnojení. 
Vhodné je speciální hnojivo na jehličnany, které 
obsahuje správný poměr dusíku a hořčíku. Při 
nedostatku živin jsou konifery méně odolné proti 
chorobám a škůdcům.

Nevhodným termínem sklizně můžeme zne-
hodnotit celou úrodu ovoce, zeleniny i bylinek. 
Při sklizni ve správné konzumní zralosti získáme 
nejlepší kvalitu, kterou mnohé druhy zeleniny mají 
jen několik dní. Na opožděnou sklizeň jsou citlivé 
zejména rané druhy jarní zeleniny. Hlávkový salát 
a raná ředkvička vybíhají do květu, hrášek ztrácí 
cukr, který se mění v škrob, kedluben dřevnatí, fa-

Ukázka útoku mladých hasičů z SDH Kvasejovice

Odpolední vyhlášení výsledků a předání cen
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zolové lusky ztrácejí křehkost, někdy se v nich tvoří 
vlákna. Hlávky rané kapusty a zelí praskají, a tak je 
snadno napadnou choroby a škůdci. Ovoce, jako 
jsou třešně, višně a bobuloviny, pro přímou spotřebu 
sklízíme v plné zralosti, kdy má nejlepší kvalitu, 
což nám umožňuje jenom vlastní zahrádka. Plody 
určené ke konzervaci nebo přepravu sklízíme ještě 
před plnou zralostí, dříve než plody zcela změknou.

Měsíček je nenáročná letnička, která zahradu 
oživuje až do pozdního podzimu svítivými oran-
žovými nebo žlutými květy. Tato rostlina kvete jen 
krátce, po odkvětu rychle dozrávají semena, a pokud 
je neodstraníme, rostlina brzy odumírá. Z vypada-
ných semen však brzy vyrostou nové rostliny. Porost 
měsíčku se tak na zahradě často udržuje samový-
sevem. Můžeme ho vysévat i postupně. Z letního 

výsevu kvete již na podzim a květy často odolají 
mrazíkům. Bohatou úrodu semen můžeme použít 
jako osivo pro zelené hnojení, květy je vhodné použít 
k bylinným čajům nebo k výrobě lihových tinktur.

V červnu opadávají z jádrovin a broskvoní malé 
plody, především ty špatně oplodněné nebo nějak 
poškozené, například pilatkou jablečnou. Při ne-
dostatku vody strom shazuje i plody zdravé. Je to 
schopnost samoregulace násady, která se liší podle 
odrůd nebo podmínek pěstování. Na některých 
stromech zůstává nadměrné množství i po opadu. 
Plody sice dozrají, ale jsou příliš malé, nekvalitní, 
a přitom zbytečně odčerpávají stromu živiny pro 
zakládání budoucích květů, a tím i další úrody. 
V  červnu proto zkontrolujeme násadu plodů 
na ovocných stromech a podle potřeby ji upravu-
jeme ruční probírkou. Po červnovém opadu, když 

mají plody v průměru asi 2 cm, odstraníme všechny 
špatně vyvinuté plody, deformované, nebo zasa-
žené chorobami a škůdci. Současně protrháme 
i shluky zdravých plodů a ponecháme jen jeden 
nebo dva nejlépe vyvinuté. Při správné probírce 
jsou plody od sebe na větévce vzdálené 10 až 15 cm, 
u velkoplodých odrůd i více, ale protože jsou zatím 
malé, celkový dojem může vyvolávat obavy z malé 
úrody. Nakonec však získáme kvalitní úrodu krás-
ných plodů a strom není oslabený. Plody můžeme 
odstraňovat při probírce bez stopek rukou nebo 
nůžkami. Příliš velké úrodě plodů můžeme předejít 
již při předjarním nebo jarním řezu redukcí výhonů 
s květními pupeny.

Petr Kumšta, Votice

Na plevel bez chemických zbraní!
Ekorada na červen

Mezinárodní agentura pro výzkum rakoviny (IARC) 
označila nyní nejvíce používaný herbicid Roun-
dup za pravděpodobně karcinogenní, je podezřelý 
z poškozování hormonální soustavy, genů, vývoje 
plodu a průběhu těhotenství. Zbytky Roundupu 
byly nalezeny v 60 % zkoumaných vzorků lidské 
krve, výskyt byl též prokázán ve 100 % zkoumaných 
vzorků zajíců polních v ČR. Výrobce sám přiznává 
vysokou toxicitu herbicidu pro vodní organismy. 
Jde o totální herbicid a nepůsobí tedy výběrově 
– hubí vše. Je rozumné takové látky rozprašovat 
ve velkém? Jak se s plevely zápolilo ještě před pří-
chodem „doby jedové“? 

Zkuste likvidovat plevel bez 
postřiků
✻	Plít se prostě musí. Me-
chanická likvidace je sice 
pracnější, avšak mnohem 
méně zatěžuje vaše zdraví 
a  životní prostředí, než 

chemická. 
✻	 Pravidelnost a správné načaso-

vání. Staré přísloví praví: plevel roste nejvíce 
na poli neobdělávaném. Navíc není nezbytné 
mít celoročně všechny plochy absolutně čisté. 

✻	 Funguje mulčování. Půdu na záhoně udržujte 
zakrytou, plejte dřív, než plevel vysemení a po-
nechte vytrhaný jej ležet na povrchu – zabráníte 
tak jeho dalšímu růstu a vysychání půdy.  

✻	 Vyzkoušejte ekologicky šetrné herbicidy, vroucí 
vodu, zasypat spáry sterilní výplní apod.

✻	 Pěstujte více druhů rostlin najednou – zlepší se 
jejich odolnost vůči plevelům i hmyzím škůd-
cům.

✻	 Podporujte užitečné živočichy v okolí – hmy-
zožravé ptáky, dravé druhy hmyzu, včely aj.

✻	 Na dlažbách lze ničit plevel plamenem (pla-
men spálí i semena, pozor na riziko požáru). 

Na zpevněné povrchy lze použít rotační kartáče 
(např. chodníky v obcích). 

Když už používáte postřiky 
✻	 Dodržujte ochrannou vzdálenost od soused-

ního pozemku, od místa využívaného veřejností, 
od vodního toku, od rybníka (aj.), hranice vy-
mezeného území může obec nařízením rozšířit.

✻	 Postřik neprovádějte tam, kde je častý výskyt 
dětí, psů aj. 

✻	 Postřik provádějte za optimálních podmínek 
stanovených výrobcem, používejte směrové 
trysky.

✻	 Používejte jen nezbytné účinné množství a kon-
centraci přípravků.

✻	 Při hoření herbicidů může docházet ke vzniku 
toxických zplodin; zbytky a prázdné obaly patří 
do nebezpečného odpadu. 

Další informace a návody najdete např. adrese 
www.ekoporadna.cz/images/Texty/Studie_
na_web/Metodika_Nechemické_plevele.pdf, 
nebo se obraťte na ekoporadnu ČSOP Vlašim 
na adrese www.podblanickeekocentrum.cz.

Správnou péčí o pozemek můžete podpořit 
své zdraví a zlepšit kvalitu životního prostředí.  
Uvážlivým nakupováním můžete podpořit 
produkci potravin pěstovaných s nulovým či 
s minimálním množstvím chemie. 

Roman Andres, ekoporadce, ČSOP Vlašim

Mechanický kartáč na likvidaci plevele z dlažby

z kultury

Kalendárium na červen 2018

Více masa znamená také více červů. Více jmění – více 
starostí. Více služek znamená více smilstva a více 
čeledínů více nevěry. Víc ženských – víc čarodějnictví. 
Více Zákona – více života. Víc nauky – víc moudrosti. 
Více rad – více pochopení. Více skutků lásky k bliž-
nímu – více pokoje. A kdo nabude dobré pověsti, 
ten má věčný život.

Talmud: Výroky Otců 2,8

Moudro na tento měsíc:

	2. 6. 1848 v Praze na Žofíně byl zahájen Slo-
vanský sjezd, jeho jednání probíhala až do 12. 
června 1848. Hlavním cílem účastníků bylo sjed-
notit Slovany žijící v rakouské monarchii a pak 
také navázat dobré vztahy se Slovany v okolních 
zemích. Jednalo se i o postojích k neslovanským 
národům v rakouských zemích a o vztahu k Něm-
cům. Předsedou sjezdu byl zvolen František Palacký, 
vystupující proti německé rozpínavosti a zásadní 
odpůrce snah vytvořit Velkoněmeckou říši. Sjezd 
se dohodl na Manifestu sjezdu Slovanského k ná-
rodům Evropským, jehož hlavní myšlenkou bylo 
právo na sebeurčení národů. Koncem sjezdu došlo 
k potyčkám mezi radikálními studenty a armádou, 
které vyústily v povstání.
	4. 6. 1798 na zámku v Duchcově zemřel ve věku 
73 let Giacomo Girolamo Casanova, italský spiso-

vatel, špión, diplomat a dobrodruh. Svoji pestrou 
životní pouť ukončil jako knihovník na zámku hra-
běte Josefa K. E. z Valdštejna v Duchcově, kde je 
i pochován. Jméno Casanova je nyní synonymum 
svůdníka, a on jím i byl. Literární tvorba Casanovy je 
různorodá, patřil mezi největší spisovatele 18. sto-
letí. Ve svých pamětech probírá svůj život, sezna-
muje čtenáře se slavnými osobnostmi, se kterými 
se při svých dobrodružstvích setkal, a také důvě-
ryhodně vykresluje prostředí, což je neobyčejně 
cenné pro poznání politického a společenského 
života v Evropě před Velkou francouzskou revolucí.
	12. 6. 1848, poslední den Slovanského sjezdu 
v Praze, se naplno rozhořelo povstání nazývané 
také Svatodušní. Ten den proběhla na Koňském 
trhu (Václavském náměstí) u barokního pískov-
cového pomníku svatého Václava (nyní umístěn 

na Vyšehradě) manifestační bohoslužba organizo-
vaná studenty. Obřad měl lidem dodat sebedůvěru, 
uklidnit je a manifestovat jejich pospolitost. V Praze 
totiž už od března vládl politický neklid podobně 
jako téměř v celé Evropě. Vojenský velitel v Če-
chách, kníže Windischgrätz (1787-1862) chtěl 
rostoucí napětí utlumit vojenskými přehlídkami 
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Poezie na měsíc červen

z kultury

Stanislav Kostka Neumann: Impro-
vizace

Autorem básně vybrané na měsíc červen je básník 
a publicista s velice proměnlivými životními osudy. 
S. K. Neumann se narodil roku 1875 v dobře situo-
vané rodině pražského advokáta a poslance, sám ale 
od raného mládí tíhnul k anarchismu a v pouhých 
osmnácti letech byl odsouzen ke čtrnácti měsícům 
vězení, které si odseděl v plzeňské věznici na Bo-
rech. Jeho první básnické sbírky z devadesátých 
let 19. století (např. Jsem apoštol nového žití či 
Satanova sláva mezi námi) nesou rysy symbolismu 

a dekadence, postupně ale prošel vlivem dalších 
uměleckých směrů, jako je například civilismus 
a vitalismus. Po 1. světové válce se podílel na za-
ložení komunistické strany a psal poezii agitační, 
kterou shrnul do sbírky Rudé zpěvy. V roce 1929 byl 
pro svoji kritiku z komunistické strany vyloučen, 
ale po 2. světové válce psal opět prokomunisticky.

Báseň Improvizace pochází z patrně nejznámější 
a nejrozšířenější Neumannovy sbírky Kniha lesů, 
vod a strání, kterou psal v době svého pobytu v Bí-
lovicích u Brna a která poprvé vyšla v roce 1914. 
Básně jsou v ní řazené podle ročních období a mě-
síců, ve kterých vznikaly, z Improvizace doslova 
čiší vůně horkého června, jaký letos opět prožíváme 
i my. Sbírku půvabně ilustroval Josef Čapek.  

TMK

Mateřídouškou ruce mi voní;
ležel jsem na mezi, naslouchal skřivanu,
zda je to pták, či zda srdce to zvoní
mně po ránu.
Procitlá země, nadechlý sen,
slibovala mi rozkošný den.

A jahodami ruce mi voní,
mám krev jejich na rukou, na retech.
Přišel jsem do seče, plazil se po ní,
na slunci poledním vřel její dech;
padl jsem hluboko do trávy
v den jásavý.

A borem ruce mi voní.
Po stráni dolů běžel jsem bořinou,
kmenů se chytal, těchže jak loni,
sklouzal jsem, klopýtal za srnčí rodinou.
Opilý lesy, divoký, nevinný
stanul jsem nad domky dědiny.
A ještě něčím ruce mi voní:
Svou milenku našel jsem pod jabloní.S. K. Neumann

Soutěžíme 
s Naším domovem
Jaro je tu a to je doba vydat se na pěknou procházku 
do rozkvetlé přírody. Já mám toto roční období spo-
jené s údolíčkem, které je snad nejromantičtějším 
a také nejtajemnějším místem našeho kraje. Najdete 
tu rozkvetlé louky, hluboký les, tajemnou studánku 
i kamenné útvary. A uprostřed té jarní krásy leží 
jedna z nejmenších osad našeho správního území. 

Písemných památek o ní příliš nemáme. V ob-
novených zemských deskách se nachází zápis, že 
Apoléna Mrácká z Nové Vsi na Prčici prodala za 450 
kop své dědictví, tedy i dvůr kmecí s platem (místo 
naší dnešní hádanky) panu Zikmundovi (Sig-
mundovi) Vrchotickému z Loutkova. Roku 1542 
nechala prodej zapsat do desek ve prospěch synů 
pana Zikmunda. Víme také, že před rokem 1517 
zdejší kmecí dvůr byl součástí panství borotínského. 
Další zmínku o osadě přidal A. N. Vlasák ve svém 
Okresu sedleckém v Táborsku: „… víska 3/4 hod 
od Sedlce., 30 obyvatelů v 4 domech.“ 

Odkud získal dvůr své jméno, je zřejmě také 
jasné. Stačí se na místo dojít podívat a hned po-
chopíte – jako by byl ukryt za horami.

A ještě tu mám správnou odpověď na minulou 
soutěžní otázku. Ptala jsem se vás na zříceninu 
hradu Zvěřinec. Z došlých odpovědí jsem vyloso-
vala paní Maříkovou, která získává hrneček města.

Vážení čtenáři – soutěžící. V souvislosti s novým 
nařízením o ochraně osobních údajů (takzvaným 
GDPR) nebudeme nadále zveřejňovat osobní údaje 
vítězů naší soutěže. Soutěžící se dozví pouze své 
příjmení. Pokud si nebudete jisti, zda jste byli vy-
losováni právě vy, kontaktujte redakci. Děkujeme 
za pochopení.

Alice Valsová

pokračování na str. 12

síly a 11. června byly do Prahy povolány vojenské 
posily. To ale jen zvýšilo napětí ve městě. Když se 
zástupy lidí 12. června rozcházely ze mše na Koň-
ském trhu, začaly se ozývat výstřely a to jak ze strany 
císařských vojáků, tak i proti nim a na dlažbě zů-
stali ležet první mrtví. Pak, snad zbloudilou kulkou, 
byla v okně bytu v Celetné ulici zastřelena 51letá 
manželka knížete Windischgrätze. Tato tragická 
událost jen podnítila další boje. Situace vzbouřenců 
se však brzy stala zoufalou a neudržitelnou, za pět 
dní kapitulovali. Během bojů zahynulo asi 40 osob. 
V Praze byl vyhlášen stav obležení (stanné právo), 
který trval do 20. července 1848.
	15. 6. 1918 – první světová válka: na Italské 
frontě začala bitva na Piavě. Rakousko-uherské 
jednotky zahájily útok proti Italům, s nimiž bojovaly 
jednotky britské, francouzské a také českosloven-
ské. Tento útok byl sice zastaven, ale brzy pokračo-
valy další boje kolem řeky Piavy. Na obou stranách 
fronty bylo také několik stovek Čechoslováků. 
	16. 6. 1628 zemřel kníže Zdeněk Vojtěch 
Popel z Lobkovic, politik, nejvyšší kancléř Krá-
lovství českého. Bez dvou měsíců mu bylo 60 let. 
Do knížecího stavu byl povýšen roku 1623 císařem 
Ferdinandem II. (1578-1637). Roku 1603, v 35 
letech, se oženil s Polyxenou z Pernštejna (1566-
1642), vdovou po významném Vítkovci Vilému 
z Rožmberka (1535-1592). Polyxena mu přinesla 
mj. roudnické panství. Měli spolu jediného syna 
Václava Eusebia Popela z Lobkovic (1609-1677). 

Lobkovicové vlastnili od roku 1474 také vyso-
kochlumecké panství, které zahrnovalo i Sedlec 
a okolní obce nebo jejich části.
	 20. 6. 1968 odešel do hereckého nebe v 71 letech 
Zdeněk Štěpánek, jedna z nejvýraznějších českých 
hereckých osobností 20. století. Rodák z Tvoršovic 
u Benešova těsně před vypuknutím první světové 
války utekl k divadlu, kde hrál v různých kočovných 
společnostech. V roce 1915 dobrovolně narukoval 
do války. Na východní frontě upadl do ruského zajetí 
a v zajateckém táboře řídil táborové divadlo. Nakonec 
přešel k legiím, ale i tam působil jako herec, režisér 
a scenárista Divadla Československé armády na Rusi. 
Domů se dostal až roku 1920. Po válce nejen hrál, 
ale působil také jako divadelní autor, režisér a sce-
nárista. Je např. autorem hry Nezbedný bakalář a spo-
luautorem filmového scénáře ke stejnojmennému 
filmu, kde si zahrál hlavní postavu. Dlouholetý člen 
činohry Národního divadla v Praze proslul mnoha 
svými rolemi na divadle i ve filmu a dodnes právem 
patří mezi nejlepší české herce všech dob. Po válce, 
v červnu 1945, byl prověřován kvůli své činnosti 
za protektorátu. Disciplinární komise pak vyloučila 
Zdeňka Štěpánka z jakéhokoliv vystupování na všech 
koncertních a divadelních scénách Československé 
republiky a předala ho Lidovému soudu. Na rozdíl 
od některých dalších umělců se mu podařilo po dvou 
letech dosáhnout očištění. 
	26. 6. 1918 se v Praze narodil Jiří Krejčík re-
žisér, scenárista, příležitostný herec a vysokoškol-

ský pedagog. Jako režisér proslul dramatickými 
i komediálními filmy, např. Vyšší princip (1960), 
Svatba jako řemen (1967), Božská Emma (1979). 
Působil i jako divadelní režisér. Byl jeden z mála, 
kdo ve svém životě nedělal moc kompromisů a vždy 
říkal, co si myslel. To mu vyneslo dost dočasných 
zákazů, kdy nemohl pracovat, kdy řada jeho námětů 
byla odmítána. Dovedl spolupracovníky nadchnout 
i rozplakat, báli se ho, ale uctívali ho. Nejznámější 
konflikt proběhl s Janem Werichem při natáčení 
Císařova pekaře, kdy Werich odmítl poslouchat 
jeho pokyny a film nakonec musel natočit Martin 
Frič. Jiří Krejčík zemřel 8. srpna 2013.
	26. 6. 1948, po 74 letech, skončila činnost 
příbramského učitelského ústavu. Výuka v něm 
byla zahájena v roce 1874. Do konce první svě-
tové války na něm mohli studovat pouze muži, až 
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6. 7. od 20 hodin

150 min., 50 Kč
Mládeži přístupný

STAR WARS: Epizoda VIII – POSLEDNÍ Z JEDIŮ
Akční Sci-Fi USA (2017)
Sága rodu Skywalkerů pokračuje. Postavy předchozího filmu Star Wars: Síla se probouzí spolu s legendárními 
hrdiny galaxie prožívají strhující dobrodružství, během kterých odhalí prastará tajemství Síly a šokující události 
z minulosti.
Hrají: Daisy Ridley, Adam Driver, Mark Hamill, Carrie Fisher, Oscar Isaac, John Boyega a další.

13. 7. od 20 hodin

100 min., 50 Kč
Nevhodný mládeži do 12 let

HASTRMAN
Romantický thriller (2018)
Pod filmem z domácí produkce je podepsán jako autor scénáře i jako režisér Ondřej Havelka. Romantický 
a zároveň ironický příběh hastrmana alias barona de Caus, jehož láska k venkovské dívce Katynce naplňuje 
netušeným štěstím i stravující vášní. Čím více se Katynka hastrmanovi přibližuje, tím více v něm rostou po-
chybnosti, zda jako člověk ve zvířeti a zvíře v člověku tentokrát obstojí.
Hrají: Karel Dobrý, Simona Zmrzlá, Jiří Lábus, Jan Kolařík, Jiří Maryško, David Novotný, Norbert Lichý, Vladimír 
Polívka a další.

20. 7. od 20 hodin

119 min., 50 Kč
Mládeži přístupný

JUMANJI 2: VÍTEJTE V DŽUNGLI
Dobrodružná komedie USA (2017)
Když čtveřice školáků objeví starou videoherní konzoli se hrou, o které nikdy předtím neslyšeli - zvanou Jumanji - 
ocitají se všichni vzápětí v džungli a doslova se stávají postavami, které si pro hru zvolili. Aby hru pokořili a mohli 
se vrátit do skutečného světa, musejí se vydat na nejnebezpečnější dobrodružství svého života, objevit, co před 
20 lety opustil Alan Parrish a také se naučit sami sebe vnímat zcela odlišně - jinak ve hře uvíznou navěky...
Hrají: Dwayne Johnson, Karen Gillan, Jack Black, Kevin Hart, Nick Jonas, Virginia Newcomb a další. 

27. 7. od 20 hodin

120 min., 50 Kč
Nevhodný mládeži do 12 let

FAKJŮ PANE UČITELI 3
Ztřeštěná německá komedie (2017)
FAKJŮ PANE UČITELI 3
Zeki Müller byl jako učitel-samouk vždy zastáncem drsných a nezvyklých metod. Přiměřené násilí na žácích mu 
nikdy nebylo cizí. Ale ted’ přichází okamžik pravdy. Goethovu gymnáziu ubývají studenti a od dalšího školního 
roku mu hrozí zavření. Poradce pro volbu povolání oznámil Zekiho třídě, že po škole nemají nikde žádnou šanci 
a navíc je čekají testy, které mají prověřit jejich schopnost vůbec dojít k maturitě. Je tedy na Zekim, aby své 
svěřence konečně donutil vzít osud do vlastních rukou. Jenže jedna věc je někoho přesvědčit a druhá, aby 
to pak dotyční i udělali. Na řadu přichází další Zekiho novátorské pedagogické postupy zahrnující i nelegální 
podkožní čipování studentů, aby se mu netoulali za školou.
Hrají: Elyas M‘Barek, Katja Riemann, Jella Haase, Sandra Hüller, Max von der Groeben a další.

Připravujeme: Ferdinand, Největší showman, Tátova volha, Ghost Stories, ...

Zveme vás do kina

v červnu 1918 mohly přijít k přijímacím zkouškám 
i dívky. Do 1. ročníku ve školním roce 1933-34 
pak nastoupilo víc dívek než chlapců. Příbramský 
učitelský ústav vystudoval např. František Šmejkal, 
dlouholetý učitel a také ředitel sedlecké školy.
	27. 6. 1968 v časopise Literární listy a třech 
denících (Mladá fronta, Práce a Zemědělské no-
viny) vyšel manifest Dva tisíce slov (úplný název 
Dva tisíce slov, které patří dělníkům, zemědělcům, 
úředníkům, umělcům a všem). Byl to jeden z význam-
ných dokumentů pražského jara. Autorem „Slov“ 
byl spisovatel Ludvík Vaculík (1926-2015). Text 
údajně napsal z popudu vědců Otto Wichterleho, 
Jana Broda, Otakara Poupy a Miroslava Holuba. 
Manifest tvoří tři části. V první je kritika vlády ko-
munistické strany, ve druhé byl apel na občany, aby 
v obcích vstupovali do politického života a aby kon-
zervativním, prosovětsky orientovaným politikům 
dali najevo, že jejich další působení v politickém 
životě není žádoucí. Ve třetí části bylo varování, že 
stále nemáme vyhráno, že je tu spousta sil, nejen 
zahraničních, ale hlavně domácích, které neztra-
tily svůj vliv a mohou vývoj u nás zvrátit. Což bylo 
velmi prorocké. Manifest podepsalo víc než sto 
tisíc občanů. Podle některých historiků manifest 
nepřímo přiblížil následný vpád vojsk Varšavské 
smlouvy k nám v srpnu 1968.
	28. 6. 1838 byla v Londýně 19letá princezna 
Viktorie z Kentu korunována britskou královnou. 
Na trůn dosedla (tou dobou ještě svobodná) po svém 

strýci Vilémovi IV. (1765-1837), který neměl legi-
timní potomky. Viktorie se v únoru 1840 provdala 
za svého stejně starého bratrance prince Alberta 
Sasko-Kobursko-Gothajského (1819-1861), který 
se stal i jejím důležitým politickým rádcem. Za své 
sídlo si zvolili nově dobudovaný Buckinghamský 
palác. Měli spolu 9 dětí – 5 dcer a 4 syny a od nich 
42 vnoučat. Během své 63 let a 7 měsíců dlouhé 
vlády Viktorie přestála několik pokusů o atentát. 
Současná britská královna Alžběta II. (*1926) je 
Viktoriinou prapravnučkou.
	 30. 6. 1908 ráno ve čtvrt na osm místního času 
došlo v prostoru centrální Sibiře k mimořádně 
silnému výbuchu, který byl zaznamenán na celé 
severní polokouli, lidé ho pocítili, jen netušili, co 
se stalo. Teorií, co výbuch způsobilo je několik. Vět-
šina dosavadních poznatků ukazuje na to, že tato 
událost – Tunguzská katastrofa – byla způsobena 
výbuchem planetky nebo částí komety nad sibiřskou 
tajgou. Vlivem tření mělo těleso explodovat v atmo-
sféře přibližně šest až osm kilometrů nad zemským 
povrchem, což by vysvětlovalo, že po něm nebyl 
nalezen žádný kráter ani jeho zbytek. Zničeno bylo 
neobydlené území tajgy o rozloze kolem 2000 km2

(Informace k jednotlivým heslům jsou čerpány hlavně 
z wikipedie a porovnávány a korigovány s údaji v řadě 
dalších pramenů.)

Kulatá výročí některých událostí z našeho regionu:
	1878 – 5. 6. c. k. místodržitelství v Praze určilo 
Město Sedlec správcem nadace Josefa Jelínka 

výnosem číslo 30492. Zvláštní je, že do Sedlce se 
výnos dostal až za rok, v červenci 1879. Pozdržel 
se prý na okresním hejtmanství. Nadace v částce 
7000 zlatých byla určena na příspěvky chudým 
dítkám.
	1908 – 28. 6. byl založen sbor dobrovolných 
hasičů v Miskově – nyní SDH Nové Dvory. Při-
stupovali do něj i občané okolních osad – Nových 
Dvorů, Huštiláře a Vratkova. V roce 1952 byl na-
řízením Zemské jednoty hasičské název změněn 
podle názvu obce: Místní jednota, čs. svaz požární 
ochrany Nové Dvory. V Nových Dvorech byl pak roku 
1988 otevřen nový hasičský dům, o který se místní 
hasiči dobře starají. SDH Nové Dvory, na to, v jaké 
je malé vesničce, funguje výborně, má i webové 
stránky.
	1918 – 30. 6. se narodil Jiří Dvořák, učitel, 
sportovec, nadšený turista. Mnoho let byl hlavním 
redaktorem časopisu Turista - Horolezectví a také 
redaktorem Československého rozhlasu. Propago-
val dálkové pochody a je jedním ze zakladatelů 
Pochodu Praha-Prčice. Byl čestným občanem 
Sedlce-Prčice. Zemřel ve věku 83 let 13. listopadu 
2001.
	1938 – 30. 6. panství Jetřichovice koupil 
architekt Václav Zákostelna. K majetku patřil 
zámek v Jetřichovicích, tvrz ve Vrchoticích, k nim 
dvory a ještě dvůr v Božetíně. Na konci války 1945 
od něj panství koupil Karel Navrátil, kterému bylo 
po únoru 1948 zkonfiskováno.

-MK-

dokončení ze str. 11
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školy

Ve škole hořelo, ale jen cvičně. 
Hasiči pro žáky připravili branný den
Pondělí 30. dubna jsme zahájili poplachem. Hořelo 
v hlavním vchodu, a tak jsme v bezpečí před školou 
mohli sledovat zásah hasičů. Pak se žáci rozdělili. 
Zatímco druhý stupeň sledoval instruktážní inter-
aktivní filmy v našem kulturním sále, žáci prvního 
stupně se odebrali k hasičské zbrojnici a rozdělili se 
na pět stanovišť. Museli zvládnout úkoly ze zdravo-
vědy, zastříleli si ze vzduchovek, plnili džberovky, 
prohlédli si zásahová auta hasičů a seznámili se 
s jejich výbavou. Pak se žáci vyměnili. Počasí se 
vydařilo a hasičům děkujeme za pěkný den.

I v letošním školním roce se žáci 4. a 5. ročníku 
zúčastnili dopravní soutěže mladých cyklistů. Právě 

v tomto období totiž děti dosáhly nebo dosáhnou 
věku 10 let a mohou se samostatně pohybovat po sil-
nicích. Soutěž se skládala z dvou částí. Jednou částí 
byla jízda zručnosti na silnici před školou. Žáci se 
museli vypořádat s různými překážkami, jako např. 
jízda v kruhu, přenesení pohárku s vodou, složený 
koridor, slalom, kolejnice, zastavení na metě aj. 
Druhou částí pak byl test z dopravních předpisů, 
kde žáci řešili vybavení cyklisty, kola, dopravní si-
tuace, značky a křižovatky. Test dělali žáci ve formě 
odpovědí na počítači. Někdo lépe zvládl test, někdo 
jízdu na kole. Obě části a trestné body za chyby 
v testu i při jízdě se pak sečetly a podle nich byly 
spočítány konečné výsledky. Nejlépe si 4. ročníku 
vedli: 1. - 2. místo – Z. Dubská a L. Polidar (36 
bodů), 3. místo – V. Mahrlová (40 bodů).

V pátek 11. května odpoledne děti z kroužků 
pěveckého, dramatického, gymnastiky a aero-
biku vystoupily u příležitosti Dne matek se svým 
programem v kulturním sále základní školy. Pro 
maminky si připravily dárek, který tvořily scénky, 
muzikálky, gymnastická a aerobní sestava. Program 
děti na schůzkách kroužků pilně nacvičovaly. Za vy-
stoupení, které se jim povedlo, je diváci odměnili 
potleskem. 

Dne 16. 5. proběhla sbírková akce Český den 
proti rakovině. Čtveřice žáků z 9. třídy – Nikola 

Kadlecová, Libuše Benešová, Vendula Vandělíková 
a Radek Kubíček – nabízela žluté kvítky, a to jak 
na náměstí v Sedlci, tak i v budově základní školy. 
Celkem bylo prodáno 300 kusů kvítků a výtěžek 
ve výši 7623 korun byl odevzdán Lize proti rakovině. 
Všem, kteří tuto sbírku podpořili, patří velký dík.  

Dne 22. 5. strávili deváťáci odpolední vyučování 
trochu jiným způsobem, než tomu bývá obvykle. 
Navštívila je paní Kovalová z ČSOB s projektem 
Finanční gramotnost a připravila si pro ně před-
nášku na velmi zajímavé téma – rozpočet. Žáci 
si společně ujasnili pojmy týkající se rodinného 
rozpočtu. Poté pracovali ve skupinách, kde už 
prakticky takový rozpočet sestavovali a následně 
navrhovali řešení situací, kdy peníze přebývají, nebo 
naopak chybí. Na závěr pak proběhla soutěž, v níž 

Hasiči z SDH Sedlec připravili dětem branný den

Dopravní soutěž mladých cyklistů
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Zveme vás na fotbal
ze sportu

školy

Naposledy během letošního jara vás zveme na zápasy domácích 
fotbalistů. Do konce jarního kola a také celého fotbalového 
ročníku 2017/18 jich zbývá odehrát už jen pár, některé týmy mají 
dokonce již v tuto chvíli dohráno a mohou hodnotit. Přijďte naše zástupce 
podpořit i na poslední střetnutí.

TJ Sokol Sedlec-Prčice
Muži A – PRODIET I. B třída, odd. E
25.	 10. 06.	 NE	 17:00		 TJ Sokol Daleké Dušníky				   venku
26.	 15. 06.	 PA		 18:15		 TJ Tatran Sedlčany B					     doma

Muži B – IV. třída, skupina B
12.	 10. 06.	 NE	 17:00		 FC Kňovice								        venku

U19 dorost – I. A třída, skupina D 
29.	 10. 06.	 NE	 10:00		 SK Zeleneč								        doma
30.	 16. 06.	 SO	 10:15		 FK Týnec nad Sázavou				    venku

U15 starší žáci - přeborník starších žáků
12.	 10. 06.	 NE	 14:45		 Spartak Rožmitál p. Třemšínem	 venku
13.	 16. 06.	 SO	 11:00		 SK Březnice 1918						      doma

U10 starší přípravka – okresní přebor st. přípravka Ferdináda B 
12.	 10. 06		 NE	 10:15		 Krhanice									        venku
13.	 16. 06.	 SO	 09:15		 Netvořice								        doma

SK Přestavlky 

Muži – IV. třída skup. B, Benešov
12. kolo	 09. 06.	 SO	 17:00		 Budenín								        venku
13. kolo	 16. 06.	 SO	 17:00		 Postupice B							       doma

ZŠ a MŠ Sedlec – Prčice přijme 2 učitelky 
pro 1. stupeň základní školy. Nástup v posled-
ním týdnu v srpnu, resp. v průběhu měsíce 
listopadu.

měli reagovat na již zmiňované odborné finanční 
termíny. Ti nejlepší byli odměněni malými dárky.

23. května 2018 se konal lehkoatletický troj-
boj žáků 1. stupně. Každý ročník vybral 6 chlapců 
a 6 dívek a ti se pak snažili dosáhnout nejlepších 
výsledků v běhu (sprint na 50 metrů), ve skoku 
do dálky a v hodu míčkem. Zde jsou těch, kteří 
získali medaile:
1. třída - Petr Dušek a Johanka Jindráková (zlatá)
Matěj Chocholoušek a Adéla Prášková (stříbrná)
Daniel Zoul a Kája Nemethová (bronzová)
2. třída - David Janecký a Eliška Konopiská (zlatá)
Jan Háša a E. G. Panta (stříbrná)
Roman Pech a Marie Pejšová (bronzová)
3. třída - Václav Pech a Táňa Pištěková (zlatá)
Tomáš Mareček a Johanka Stiborová (stříbrná)
Jakub Štěrba a Emilka Bartošová (bronzová)
4. třída - Leon Molnár a Josefína Starostová (zlatá)
Matyáš Mařík a Šárka Mašková (stříbrná)
Vítek Šára a Karolína Včeláková (bronzová)
5. třída - Václav Podzimek a Karolína Kofroňová 
(zlatá)
Jeroným Stibor a Hedvika Fialová (stříbrná)
Daniel Šimák a Adéla Hejhalová (bronzová)

Ani ostatní závodníci se neměli za co stydět 
a pan ředitel vyzdvihl hlavně výkony dětí z prv-
ních tříd, protože jejich výsledky byly vynikající. 
Všem přejeme, aby jim chuť sportovat zůstala a dále 
zlepšovali své výsledky. 

29. května pro druháky, třeťáky a čtvrťáky připra-
vila DA-BA sportovní dopoledne. Žáci opět museli 
dokázat, že mají soutěživého ducha a za krásného 
počasí se snažili o co nejlepší výkony. Dostali oma-
lovánky a sladkou odměnu.

23. května proběhl ve škole lehkoatletický trojboj žáků 1. stupně

Poslední středa v měsíci květnu se na naší škole 
odehrávala v tempu Běhu naděje. Letos to byl právě 
20. ročník této charitativní akce na podporu boje 
s rakovinou, na níž se naše škola už sedm let podílí. 
O pěkný kulturní program se postaraly děti z pě-
veckého a dramatického kroužku. Opět nechyběla 
sportovní vystoupení kroužku gymnastiky a aero-
biku. Občerstvení ve stánku zajistili tentokrát žáci 
9. ročníku. A po samotném běhu, jako již tradičně, 
následovala prezentační soutěž žáků 8. ročníku, 
tentokrát na téma Technické skvosty Českého Me-
ránu od historie po současnost. 

ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice

Ke Dni matek připravily děti pásmo Dárek pro maminku 
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Pavel Konopiský
Prodej

štěrku, písku, kamení
Přestavlky 53

Sedlec-Prčice, 257 91
Tel.: 737 105 480, (P. Sládková)
pisek-konopisky@seznam.cz

www.pisek-konopisky.websnadno.cz

informační servis

placená inzerce

pokračování na str. 16

UPOZORNĚNÍ
Inzerce neznamená veřejnou nabídku na uzavření 
smlouvy. Inzerent – podnikatel nemá automatický 
nárok na uveřejnění své reklamy v Našem domově 
formou inzerce. Inzerce může být kapacitně ome-
zena a výběr inzerentů podléhá následnému roz-
hodnutí vydavatele. 

Co se kde koná ?
výstavy

divadla a koncerty

Vzpomínáme

Dne 14. června tomu bylo 5 let, 
co nás opustil 
pan Jaroslav Vachout z Prčice. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
S láskou stále vzpomínají manželka 
a děti s rodinami.

Od čtvrtka 21. června od 18 hodin bude v Městském 
muzeu Sedlčany otevřena výstava SVĚT Z KOS-
TEK. K vidění budou modely reálných i fiktivních 
budov, vozidel a další, které pocházejí z dílen sběra-
telů a fanoušků stavebnice LEGO. Vernisáž výstavy 
se koná ve čtvrtek 21. června od 18 hodin.

KADEŘNICTVÍ 
Sedlec-Prčice DALMO

Otevírací doba:
Út – Čt: 1000 – 1700 hod.

Tel.: 605 777 742
Wanda Kratochvílová

Po tel. domluvě možnost objednání 
– kdykoliv.

Do 27. 7. bude v Galerie 140 v Táboře otevřena 
unikátní výstava s  názvem LOUTKOVÁ DI-
VADÉLKA. K vidění budou loutky a malá divadélka 
převážně z druhé poloviny 20. století.

Do 1. 9. bude v Muzeu Podblanicka, pobočce 
Benešov, Malé náměstí 74 k vidění unikátní vý-
stava Za vlády Marie Terezie. Výstava 
přiblíží život na Benešovsku a Podblanicku v le-
tech 1740 – 1780. Připomene vojska, která v kraji 
často pobývala, ale i místní šlechtické rody, které 
působily v okolí panovnice. Předměty přiblíží také 

24. 6. od 19 hod. se koná na Žižkově náměstí v Tá-
boře SLAVNOSTNÍ KONCERT DAGMAR PEC-
KOVÉ S FILHARMONIÍ HRADEC KRÁLOVÉ.

gymnázium benešovských piaristů, „boj“ panovnice 
s cechy i povstání sedláků na Konopišti z července 
1775. Sochy a obrazy připomenou vládu Marie 
Terezie jako dobu pozdního baroka.
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Uzávěrka letního dvojčísla je v pondělí 2. července v 11 hodin.
Na příspěvky došlé po tomto termínu nemusí být brán zřetel.

informační servis

•	 Univerzální tísňové volání pro hlášení nehod 
všeho druhu.................................. 112

•	 Hasiči ...........................................150	
místní pohotovost  .......... 602 666 150

•	 HZS Kladno .................... 950 870 444
• 	Lékařská záchranná služba ............155
•	 Policie ČR .................................... 158
	 Obvodní oddělení Votice: ...974 871 760
•	 Středočeská energetická 
	 – pohotovost ................... 840 850 860

•	 Středočeská plynárenská
	 – pohotovost ................... 261 153 500
•	 Centrální ohlašovna poruch 
	 – plyn .........................................  1239
•	 Městský úřad Sedlec-Prčice
	 – podatelna:317 834 384, 317 834 216
	 mobil: 722 128 780
•	 Služby Sedlec-Prčice, s.r.o. – služby obyva-

telům, vodovod a kanalizace: 317 834 514
	 mobil: 733 193 690

Důležitá telefonní čísla
dokončení z předchozí strany

PROVOZNÍ DOBA SBĚRNÉHO
DVORA V SEDLCI

Od 1. 4. do 31. 10.
Pondělí, středa			  – 1200 - 1700 hod.
Sobota						     –   900 - 1200 hod.

Úřední hodiny Městského úřadu 
Sedlec-Prčice

Pracovnice Městského úřadu Sedlec-Prčice jsou 
veřejnosti k dispozici v tyto dny a hodiny:

Pondělí		  7.15 - 11.30; 12.15 - 17.00 hod.
Úterý			  7.15 - 11.30; 12.15 - 13.30 hod.
Středa		  7.15 - 11.30; 12.15 - 17.00 hod.
Čtvrtek		  ZAVŘENO
Pátek			   7.15 - 11.30; 12.15 - 13.30 hod.

V neděli 24. 6. od 16.30 hod. zazní v chrámu sv. 
Martina v Sedlčanech KONCERT SMÍŠENÝCH 
SBORŮ: koncert sedlčanského a pelhřimovského 
Záboje. Oba Záboje vznikly ve stejném roce a v roce 
letošním slaví již 156. narozeniny. Zpívají reper-
toár složený zejména z úprav lidových i soudobých 
písní, spirituálů, duchovní hudby malých forem 
a klasické sborové tvorby.
Program: 
Sedlčanský smíšený sbor Záboj: Truvérská mše 
(Petr Eben)
Pelhřimovský smíšený sbor Záboj: Anděle Boží (upr. 
J. Pavlica), Tebe poem (liturgická skladba), Viene 
alla sera (J. Engelhart), Alta Trinita Beata (italský 
anonym), Irish Blessing (tradiční irská), Hlas do-
mova (A. Tučapský), Už z hor zní zvon (Amazing 
Grace), Já se těším do nebe (tradicionál), Alleluia 
(Gordon Young). Na závěr oba sbory společně za-
zpívají známý sbor Židů z opery Nabucco.

14. 7. bude probíhat v Klášterní zahradě v Bechyni 
DIVADLO V TRÁVĚ – 26. ročník celostátní pře-
hlídky souborů.

DALŠÍ AKCE

10. června proběhne v areálu Monínec další ročník 
zábavné akce pro psy a jejich páníčky MONÍNEC 
PATŘÍ PSŮM. Na pejsky čeká spousta zajíma-
vých disciplín, za jejichž splnění nebude chybět 
odměna. Těšit se můžete také na zajímavé ukázky 
a další psí rekord!
13.00 Disciplíny psa Ruperta
15:00 Ukázka – Záchranná brigáda kynologů Praha
15:40 Rekord – počet psů se šátkem
16: 00 Losování hracích karet - Disciplíny psa Ru-
perta (o ceny Monínec, Rupert.cz a Czech Photo)
16:10 Výstava psů všech plemen „Dítě a pes“
17:00 Jízda se psem na lanovce

V sobotu 16. 6. od 14 hodin se koná na fotbalovém 
stadionu ve Voticích STŘEDOČESKÝ SLET SO-
KOLSKÉ ŽUPY BLANICKÉ. Na programu je slav-
nostní nástup cvičenců i skladby jednotlivých skupin 
(rodiče a děti, ženy, dorostenky, předškolní děti, 
muži a ženy, starší žactvo, mladší žákyně a muži). 

16. 6. od 14 hod. proběhne v kempu TJ Spartak 
Soběslav DOBROVOL – multižánrový hudební 
festival.

17. 6. od 10 do 19 hod. se koná v autokempu Kní-
žecí rybník v Táboře ZÁVOD DRAČÍCH LODÍ 
na trati dlouhé 200 m. Plavidla ve tvaru otevřené 
kánoe o délce 12,5 m a ozdobená dračí hlavou jistě 
potěší malé i velké diváky.

Ve dnech 22. až 24. června budou probíhat na území 
města Sedlčany tradiční městské slavnosti ROSA 
včetně oblíbeného pátečního ohňostroje. Těšit se 
můžete například na vystoupení skupiny historic-

kého šermu CORPUS BELLATORES (Pá v 17:00 
a 18:30 hod.), koncert BLUE ORCHESTRA (Pá 
19:15 hod.) nebo popové hvězdičky SEBASTIAN 
((Pá 21:45 hod.). Ve 23 hod. pak oblohu rozsvítí 
tradiční ohňostroj. Doprovodný program bude 
probíhat také v sobotu a v neděli, kdy se bude ko-
nat například tradiční soutěž SILÁK SEDLČAN, 
přehlídka historických vozidel v centru města nebo 
závody dračích lodí na přehradě. V sobotu od 19:30 
je pak pro děti připravena SVATOJÁNSKÁ NOC – 
průvod městem na pohádka na náměstí TGM. Rosu 
zakončí nedělní koncert dechové hudby v areálu 
chovatelů a koncert v kostele sv. Martina. 

V sobotu 23. 6. od 19 hod. bude zahájen v kláš-
terní zahradě v Bechyni DUHAFEST open air 
2018. Představí se například kapely Žlutý fialky, 
Vodovod atd. 

V sobotu 23. června od 9 do 12 hod. bude probíhat 
v KDJS Sedlčany v rámci městských slavností Rosa 
ROSA DĚTEM. V pestrém programu bude dětem 
(a nejen jim) umožněno zapojit se do různých sou-
těží. A připraveny budou také pohádky: V 9 hod. 
O DVOU CHROUSTECH, v 10 hod. O ZMRZLÉM 
KRÁLI a v 11 hod. POŠTOVSKÝ PANÁČEK.
Vstup na tuto akci je volný!

23. 6. proběhne v ZOO v Táboře Svatojánská 
noc v Zoo (21:00 - 22:30 hod.). Zažijete atmo-
sféru ZOO za soumraku. Čeká vás nevšední večerní 
prohlídka zakončená svatojánským ohněm u týpí. 
Baterky a vše k ohni s sebou. Sraz na pokladně 
ve 21.00 hod. Na akci je nutné se předem přihlásit 
na akce@zootabor.eu. 

28. 6. – 30. 6. bude probíhat v Přeštěnicích u Mi-
levska další ročník legendárního hudebního fes-
tivalu OPEN AIR MUSICFEST PŘEŠTĚNICE. 
Uprostřed jihočeských lesů, luk a strání, areál firmy 

MAVL se představí například Marek Ztracený, 
Horký slíže, Rybičky 48, No Name, Totální nasa-
zení, Žlutý fijalky, Procrastination, Ivan Mládek 
Banjo band a další. Více na www.prestenice.cz.

23. června se koná tradiční setkání Uhřic. 
Tentoktát proběhne v Uhřicích u Hodonína. Zájemci 
o účast se mohou hlásit v SDH Uhřice.

14. 7. se koná v parku Bažantnice v Milevsku 
MEJDAN PRO FAUNU. Těšit se můžete na bo-
hatý kulturní program pro děti i dospělé, který 
má jediný cíl, pomoct potřebným. Vstup zdarma. 
Vystoupení přislíbily například kapely Matyas, Pa-
radoxy, Lahvátor, The Beautifuls a další. Přesný 
program naleznete na www.mejdanprofaunu.cz.

28. 7. proběhne MEJDAN PRO FAUNU také 
v Sedlčanech a 25. 8. v Táboře. 

20. 7. si nenechte ujít unikátní podívanou – 
PLAVBU REPLIKOU STŘEDOVĚKÉ LODI 
PO JORDÁNĚ. Akce proběhne v areálu Sokolské 
Plovárny v Táboře.

Ve dnech 21. 7. – 22. 7. proběhne v Soběslavi již 
24. ročník mezinárodního festivalu dechových 
hudeb KUBEŠOVA SOBĚSLAV.

27. 6. od 15:15 do 16:15 hodin bude v areálu zámku 
Konopiště pro děti připravena Cesta za po-
hádkou. Cesta bude provázená plněním po-
hádkových úkolů. Letos se půjde za Koblížkem. 
Vstup do Konopišťského parku u staré brány. Více 
informaci na www.hvezdicka.info.

28. 7. jste zváni do Skanzenu Vysoký Chlumec 
na DEN ŘEMESEL. Poznejte tradiční řemesla 
spojená s venkovským hospodářstvím a lidovým 
stavitelstvím. 

http://www.prestenice.cz
http://www.mejdanprofaunu.cz

